



Újszászról a végtelen tengerre: az Atlanti-óceán átszelésére indult Szabó Imre

Az Atlanti-óceán hűs szellőitől lengedik Újszász zászlaja. A kisvárosban élő Szabó Imre vitte magával a lobogót, aki nagy útra indult. A tapasztalt túravitorlázó, vitorlásoktató csapatával Mallorca szigetéről egészen Kubáig hajózik.

Október 15-én szombaton napnyugtakor futott ki Palma de Mallorca kikötőjéből az a katarán, melyen egy elszánt, kalandra éhes magyar csapat „utazik”. A társaság központi alakja, mondhatjuk motorja az újszászi Szabó Imre, aki gyerekkora óta a vitorlázás szerelmese. A vitorlásoktató, hivatásos kishajó-vezető, és tengeri hajóvezetői képesítéssel is rendelkező szakember nem először indul hasonló komoly hajóútra.

– 2017 és 2018 után újra nekivágunk, harmadszor futunk ki ebből a kikötőből. Akkor Gran Canariára készültünk, most egy kicsit messzebbre töltük a vonalzókat a térképen, és váltott csapatokkal szeretnék elérni Kuba Cienfuegos kikötő-

jét – mondta el Szabó Imre a kihajózásakor készült videójában. Az újszászi férfi nem sokkal előtte, szintén egy videóban osztotta meg, ahogy a nemzeti lobogó mellé Újszász zászlaját is felvonta az árbóc szálingjára (merekítő kereszttrúd). Így indult el tehát a „Ron Punch” nevű Voyage 440 katarán a tervek szerint negyvenkilenc napos, Kubáig tartó óceáni útjára.

Szűk két nap, nagyjából 47 óra hajózás után, mintegy száznyolcvan tengeri mérfölddel távolabbról, a spanyolországi Cartagena kikötőjéből jelentkezett be a csapat.

– Meglehetősen szél nélküli volt az időjárás, így motorral kellett menni az út nagy részében. Akadt némi műszaki probléma is, de tulajdonképpen erről szól az első időszak, hogy felmérjük a hajó állapotát, esetleges hibáit, amik alapján majd Gibraltárnál felkészítjük az átkelésre – számolt be Szabó Imre

(folytatás a 11. oldalon)

A tartalomból

Tudjunk róla	2
Testületi ülések	4
Októberi hírek a Zagyvartati Idősek Otthonából	7
Gyémántlakodalmom a Zagyvartati Idősek Otthonában	8
Kitüntetések	9
Összefogással vásároltak defibrillátort Újszászon	10
Kirándulás Lengyelországba	14
Három pont Tiszasasról	18
Újszászi sikerek a 16. German Openen.	19
Négy újszászi első helyezés az Ifjúsági Ob-n	21
A Magyar Diáksport Napja 2022.	23
Melléklet: Báró Orczy Családi Alapítvány ösztöndj pályázati űrlap	

Felelős szerkesztő: Fehér Judit ♦ **Olvasószerkesztő:** Fehérné Szekeres Zsuzsanna ♦ **Tördelőszerkesztő:** Kovács Nándor ♦ **Szöveg bevitel:** Kovács Márton ♦ **Állandó tudósítók, munkatársak:** Fehér János (sport), Szilvási Ferenc (sport) ♦ **Nyomja: 600 példányban a ReproStúdió** – Szolnok. ♦ **Nytsz:** B/PHF/505/SZO/90 ♦ **Levél cím:** 5052 Újszász, Könyvtár Damjanich út 2. **WEB:** www.ujaszaz.hu **Email:** ujaszazhirado@gmail.com, **Facebook:** www.facebook.com/ujaszazvarosonkormanyzata

Lapzárta: minden hónap 1-jén

Lapunkból tallóz és az átvett anyagokat továbbítja az



»OBSERVER«
OBSERVER BUDAPEST MÉDIATYŰZDŐ KFT.

Ára: 200Ft



Szabó Imre indulás előtt az Újszász zászlóval
(Fotó: Facebook)

Tudjunk róla!

Tisztelt Újszászi Lakosok, Kedves Barátaink!

Október az idősek világhónapja. Ebből az alkalomból érdekes előadásokkal, friss pogácsával, forró italokkal, baráti találkozókkal várt minden időst és leendő időst lakost az Idősügyi Tanács rendezvénysorozata a Művelődési Ház nagytermében. A három napos rendezvénysorozaton érdekes és hasznos előadásokat hallhattak, baráti beszélgetéseken vehettek részt az érdeklődők. A rendezvénysorozat zene-táncos délutánnal zárult. Isten éltesse az Örökifjakat, Időseket, Szépkorúakat!

A Lecsőfesztiválon forgatott a Szolnok TV.nAz adás visszanezhető a következő linken:

https://m.facebook.com/story.php?story_fbid=524254923038759&id=100063627667224

Izgalmas napja volt október 6-án az újszászi óvodásoknak! A csodálatos őszi napsütésben először az aradi vértanúkról emlékeztek meg az óvoda sarkán álló terebélyes tölgyfánál.

A tölgyfát 1929. október 6-án, a vértanúk kivégzésének 80. évfordulóján az akkori általános iskolások ültették a hősök emlékére.

Az ünnepséget követően a legbátrabak *Duka Sándor* jóvoltából lovaskocsikázhattak egy kört a városban. Köszönöm Sanyi önzetlenségét! Ismét hatalmas örömet okozott a csöppsegeknek!

Októberben tovább bővült a térfigyelő kamerarendszer Újszászon.

A rendőrség és a Városi Polgárőrség javaslati alapján térfigyelő kamerákat helyeztünk el az illegális hulladéklerakással és egyéb szabálysértésekkel legjobban érintett területeken.

A most felszerelt kamerák a legújabb BM előírásoknak megfelelnek, magas felbontású képet rögzítenek, éjszaka és korlátozott látási viszonyok mellett is jó eredménnyel használhatók.



Új kamerák
(Fotó: Facebook)



Óvodások október 6-án az emlék tölgynél

(Fotó: Facebook)



Az életmentő felajánlást tevők: dr. Ágotai Ede, dr. Batky Erzsébet, Varga Erika, dr. Matosevics Ilona, dr. Nagy Valéria, dr. Kovács Nikoletta, Dobozi Róbert

(Fotó: Facebook)

Újszászon ezzel a beruházással a közterületeket figyelő kamerák száma meg fogja közelíteni a 40 db-ot. Bizom benne, hogy ez a jelentős mennyiség hathatósan hozzá fog járulni a településünkön élők biztonságának növeléséhez!

Modern, intelligens defibrillátor érkezett Újszászra.

Az Újraélesztés Világnapját (World Restart a Heart Day) október 16-án ünnepeljük. A világnapot az Európai Parlament kezdeményezésére hozták létre az a céllal, hogy felhívják a figyelmet az újraélesztés fontosságára. A kampány keretében ilyenkor világszerte ingyenes oktatásokat szerveznek. Idén a világnap alkalmából háziorvosaink a Gyere Segíts Alapítvánnyal együttműködésben egy félautomata defibrillátort adományoztak településünk lakói részére.

Köszönöm az életmentő felajánlást *dr. Matosevics Ilonának, dr. Ágotai Edének, dr. Kovács Nikolettának, dr. Batky Erzsébetnek, dr. Nagy Valériának, valamint Varga Erikának*, a Defibrillátor Plusz Kft. ügyvezetőjének, aki jelentős árengedménnyel járult hozzá a projekt sikeréhez. Az eszközt (mely a mentők kiérkezéséig szó szerint életmentő lehet) az Egészségház bejáratánál fogjuk elhelyezni, ahol 24 órában hozzáférhető lesz vészhelyzet esetén mindenki számára!

Október 15-én ismét szabolcsi almavásárt rendeztünk a piactéren. A már hagyományos őszi almavásár idén is nagy sikerrel zárult. Az őstermelőktől közvetlenül megvásárolt kitűnő minőségű gyümölcsök a piaci árnál jóval kedvezőbb áron kerülnek ilyenkor a vásárlókhoz. A kezdeményezés sikerét jól jelzi, hogy is-

mét pár óra alatt elfogyott a teljes teherautónyi mennyiség.

Városunk hatalmas értéke az Abonyi úti Orczy kastély.

A műemléki védetség alatt álló, egykor szebb napokat megélt, monumentális épület állagromlása mára már sajnos a nehezen visszafordítható állapotba jutott. Legnagyobb problémái egyikét az épület szerkezetébe beszivárgó csapadékvíz jelenti, mely tönkretette a homlokzatot és a felső emeleti lakószobákban is jelentős károkat okozott. A bentlakásos szociális intézmény fenntartója idén március óta a Görögkatolikus Egyház, amely szemmel láthatóan komolyan veszi fenntartói kötelezettségét. Az épület lapostetős részeinek régóta várt vízszigetelése kezdődött meg októberben, korszerű, magas minőségű anyagokkal. Már a csodálatos kilátás miatt is megérte vállalom a kockázatot, és felmásznom az épület tetejére. Nagyon megérdemli megyénk legnagyobb, legjelentősebb kastélya a gondoskodást!

Október 22-én szombaton 8:00 órától Tegyük közösen biztonságunkért! címmel tartott képzéssel egybekötött fórumot a Városi Polgárőr Egyesület Újszászon, a Rózsa Imre Technikumban.

A rendezvényre szép számmal érkeztek a térségi polgárőr egyesületek képviselői mellett helyi érdeklődők is. Gratulálunk a szervezéshez a Városi Polgárőr Egyesület elnökségének és köszönöm minden előadónak a tartalmas és informatív előadásokat!

Október 20-án 60. házassági évfordulóját ünnepelte Földi Béla és felesége Marika néni a Zagyvaparti Idősek Otthonában. Példaértékű az a szeretet és kitartás, amivel egymás iránt viseltetnek a mai napig. Isten éltesse az ifjú párt!

Októberben újszászi származású parancsnokot neveztek ki a Tatai lövészandár élére.

Gratulálunk Tóth István ezredesnek az előléptetéshez! Felelősségteljes megbízatásához jó egészséget kívánok!

Erdélyi testvértelepülésünkről, Csikcsicsóból érkezett szakmai delegációt láttunk vendégül Újszászon. A csicsói óvoda szakmai közössége tanulmányútra érkezett hozzánk, olyan fejlesztőprogramok tanulmányozására, mint a „mozgáskotta”, vagy a „fogom a kezét” program. A jó hangulatú, tartalmas szakmai foglalkozást az utolsó napon egy egri kirándulással zártuk.

Megkezdte működését a Báró Orczy Család Alapítvány. A dr. Nyáry György, városunk díszpolgára által létrehozott Alapítvány célja, hogy Újszász városában és a vonzáskörzetéhez tartozó településeken élő tehetséges, de anyagilag rászorult fiataloknak támogatást nyújtson, elsősorban a továbbtanulásban, illetve a tehetsé-

gük kibontakozásában. Ezen cél érdekében az alapítvány kuratóriuma évente pályázatot hirdet, melynek keretében a kuratórium által adott évre meghatározott összeget fordít ösztöndíj formájában, havi egyenlő részletekben, maximum 10 hónapon keresztül a pályázaton eredményesen teljesítő tehetségek támogatására. Az első pályázati felhívásra már várják a szociálisan rászoruló, tehetséges tanulók jelentkezését.

Sokan érdeklődtek nálam a Városi Piac felújításával kapcsolatban. Mint ismert, a piac felújítására mintegy 100 millió Ft vissza nem térítendő támogatást nyertünk. Sajnos az építőipari áremelkedések miatt a beruházásra kiírt közbeszerzésünk eredménytelenül zárult. A legkedvezőbb ajánlattevő is közel kétszeres áron vállalta volna a munkát, mint a rendelkezésünkre álló összeg, így az ajánlatot nem tudtuk elfogadni. A pályázat irányító hatóságától ezért határidő hosszabbítást kértünk, melyet kedvezően bíráltak el. 12 hónap haladékot kaptunk. Most a projekt építési engedélyének módosításán dolgozunk. Olcsóbbá kell tennünk a beruházást ahhoz, hogy ebben a pályázati ciklusban lehetőségünk legyen a megvalósításra.

2018-ban történt első megválasztásom óta már hagyomány, hogy év végén üdvözlőkártyát és pénzajándékot juttatunk el a településünkön élő idős lakosoknak.

Az ajándékozást a Covid járvány alatt is fenn tudtuk tartani, sőt az előző évben jelentősen bővítettük a kedvezményezett körét.

Az idei év kihívásai azonban a világvárvány anyagi kihívásainál is jelentősebb terheket rónak Önkormányzatunkra, működésünk minden területen jelentős takarékoskodásra kényszerülünk.

A megnövekedett energiaköltségek intézményeink fenntartását megnehezítik. Sok település bezárásokkal, illetve a közvilágítás korlátozásával próbál megtakarításokat elérni működésében. Feltett szándékom, hogy Újszászon nem zárunk be egyetlen intézményt sem, s ha csökkentett üzemmódban is, de folyamatosan elérhetővé tesszük Önkormányzatunk valamennyi szolgáltatását a lakosok számára. Nem tervezzük a közvilágítás korlátozását, hiszen az közbiztonsági problémákat vonhatna maga után.

Energiaköltségeink azonban jelentősen megemelkedtek. Az Idősek Otthonában jelenleg 1400 Ft/m³ áron kapjuk a földgázt, mely az eddigi 20-22millióFt éves fűtési költséghez képest 115 millió Ft-os gázszámlát jelenthetne. A probléma megoldásán több irányban is dolgozunk, folyamatosan egyeztetünk az MVM ZRT-vel kedvezőbb energiaárak elérésért, valamint intézményeink működését minden épület tekintetében újragondoltuk, és számtalan takarékosági intézkedést vezettünk be. Az így megtakarított kiadásokon kívül azonban szükség van további források előteremtésére is, mely

sajnos érinti az év végi ajándékokra elküldött összeget. A képviselő-testület döntése értelmében Önkormányzatunk idén nem fog ajándékot küldeni az idős lakosoknak, s az így felszabadított forrást tűzifa beszerzésre, gyermekétkeztetésre illetve közvilágítás biztosítására kell fordítani.

Őszintén bízom benne, hogy jövőre már elfelejtve a nehézségeket, ismét időseink köszöntésére tudjuk ezt az összeget fordítani.

Ingyenes kéményvizsgálat magánszemélyeknek

Magánszemélyként évente egyszer Ön is ingyenes kéményvizsgálatra jogosult!

Az Újszász Városi Önkormányzat felhívja a figyelmet, hogy a közelgő fűtési szezon előtt (megelőzve a kéményből kiinduló tüzeket, egyéb füst elvezetésből adódó baleseteket), a magánszemély ingatlan tulajdonosának feladata gondoskodni az égéstermék-elvezetők (kémények) általános tisztításáról és ellenőrzéséről.

Egy évben csupán fél órába telik, mégis hatalmas lépés otthonunk biztonságá felé, ha rendszeresen szakemberrel ellenőrztetjük a tüzelő-, fűtőberendezéseket, valamint a kéményeket. A Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központ Kéményseprőipari szerve közfeladatként végzi a kéményseprést.

Újszász Város a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Kéményseprőipari tevékenység Megyei Ellátási Csoportjához tartozik, mely az alábbi telefonszámon hívható:

1818 vagy 06-30/347-26-52

Hétfő: 8:00-20:00 óráig, kedd, szerda, csütörtök, péntek: 8:00-14:00 óráig

Magánszemélyek a szolgáltatást ingyenesen vehetik igénybe.

A családi házakban előkhöz a tulajdonosok kezdeményezésére egyeztetett időpontban érkeznek a szakemberek. A szolgáltatás megrendelésekor adategyeztetés történik, és csak a megbeszéltdőben keresik fel a szakemberek az ingatlan tulajdonosát.

A kéményseprők célja a füstelvezető épségének, valamint a fűtésrendszer biztonságos működésének ellenőrzése; az esetleges problémák kiszűrése, a balesetek megelőzése.

A vizsgálat során kívül-belül megnézik az égéstermék elvezetőket, ellenőrzik azok műszaki állapotát, vizsgálják, hogy a fűtés működéséhez van-e az adott helyen elég levegő, illetve biztosított-e a levegő utánpótlása, emellett elemzik a tüzelőberendezésből távozó égéstermék összetételét.

A szakember a kéményvizsgálatáról tanúsítványt állít ki, ezen fel kell tüntetnie az utolsó műszaki vizsgálat évét, vala-

mint az ellenőrzés során elvégzett műszeres mérések eredményét.

A katasztrófavédelem kéményseprői készpénzt nem kezelhetnek, nem fogadhatnak el!

A katasztrófavédelem minden kéményseprője képzett szakember, arcképes igazolvánnyal rendelkezik, egységes munkaruhát visel és a munkavégzéshez biztosított autójuk is jól megkülönböztethető, a katasztrófavédelem feliratai, színei jól láthatóak rajta. Felszerelésük korszerű és teljes, minden szerszámuk, mérőeszközük biztosított.

FIGYELEM!

A kéményseprők csak a lakos kezdeményezésére, hívására érkehetnek házhoz, az előzetesen leegyeztetett időpontban!

Amennyiben nem a megbeszélt időpontban, vagy nem egyruhában érkezik az önmagát kéményseprőnek kiadó személy, illetve készpénzt kér a szolgáltatásért, kérjük azonnal értesítse a rendőrséget a 112 hívószámon!

Nagycsaládosok figyelmébe

A jelenlegi szabályozások értelmében a rezsicsökkentett gázár évi 1729 köbméterig (átlagfogyasztás mértékéig) kedvezményesen jár minden háztartás számára.

Ez a mennyiség három gyermek esetén plusz 600 köbméterrel 2329 köbméterre emelkedik, és további gyermekenként plusz 300 köbméter kedvezményes árú gáz érhető el a nagycsaládosok számára.

A nagycsaládos kedvezményre jogosult az a háztartás, amelyben a családok támogatásáról szóló 1998. évi LXXXIV. törvény szerinti olyan jogosult él, aki legalább három gyermek után, illetve figyelembevételével részesül családi pótlékban és egyetemes szolgáltatónál szolgáltatási szerződéssel rendelkezik.

A nagycsaládos kedvezmény csak egy felhasználási helyen vehető igénybe.

A nagycsaládosok kedvezményét azonban a fogyasztónak kell igényelni!

A 300 ezer jogosultból még mindig sokan nem éltek ezzel a támogatási lehetőséggel.

Amennyiben Ön megfelel a fenti feltételeknek, a közleményben mellékelt igénylőlap segítségével tudja igénylését benyújtani.

Önkormányzatunk ügyfélszolgálatán is segítenek munkatársaink az igénylőlap elérésében!

Szociális tüzelő program

Az előző években bevált gyakorlat szerint idén is folyamatosan lesz lehetőség szociálisan rászoruló lakosoknak ingyenes tüzelőt igényelniük, hála a NEFAG ZRT-vel még júniusban megkötött megállapodásunknak.

Az idei évben tapasztalható szén és tűzifa hiány, valamint a fabrikett piacon kialakult váratlan áremelkedés miatt a 2022/2023 fűtési szezonban idén termelt tűzifát (lágú és kemény lombos vegyesen) tudunk a rászorulóknak biztosítani.

Arra kérem a Tisztelt Lakosságot, hogy amennyiben környezetükben olyan családot, személyt észlelnek, akiknél felmerül a rászorultság gyanúja, bátran jelezzék azt felém, az Önkormányzat munkatársai, vagy együttműködő partnereink (az egészségügyi szolgáltatók, a történelmi egyházak képviselői) felé. Ne hagyjunk senkit fűtetlen lakásban élni! A tartósan 12 °C alatti hőmérsékletű helyiségben tartózkodó embereknél a kihűlés veszélye fennáll, azaz fűtött, de alulfűtött lakásban is veszélyben lehet bárki egészsége vagy élete.

Kérek mindenkit, hogy figyeljünk és vigyázzunk egymásra, különösen a hideg téli napokon!

Üdvözlettel:

Dobozi Róbert
Újszász város polgármestere



Rác Imréné 2022. november negyedikén töltötte be 90. életévét. Jubileumi köszöntése alkalmából Kaló Istvánné alpolgármestertől vette át a díszoklevelet és a gyönyörű virágcsokrot (Fotó: Pomázi Melinda)

Testületi ülések

2022. október 18.

1. Tájékoztató Újszász Városi Önkormányzat intézményeinek energia-megtakarítási intézkedési szabályzatairól

Az energia-áremelkedés hatásai enyhítése érdekében a Kormány 1473/2022.(X.5) Korm. határozata alapján az önkormányzat intézményeinek el kellett készíteniük az energia-megtakarítási intézkedési szabályzatukat. Ebben az intézmények bemutatják, milyen intézkedéseket tesznek a megnövekedett működési költségek fedezetének biztosítása, illetve a kiadások csökkentése érdekében. Az önkormányzatnak 25% energiaköltség megtakarítást kell elérnie. A polgármester tájékoztatója szerint az intézményekben a nélkülözhető helyiségek, irodák fűtését 5°C-ra csökkentik a dolgozók más irodába való összevonása mellett. A folyosók, kiszolgáló helyiségek is temperáló fűtéssel üzemelnek. Az óvodában és a bölcsődében a gyermekek rendelkezésére álló helyiségek hőmérséklete természetesen nem kerül csökkentésre, itt marad a 22 °C. Az Idősek Otthonában, a szobákban is marad a 22 °C, de az irodákban 18 °C-ra csökkentik a hőmérsékletet. A polgármesteri hivatal folyosója, lépcsőháza, nagyterme 5 °C, az irodák 18 °C hőmérséklettel működnek.

2. Előterjesztés a KEHOP-2.1.11-21-2022-00050 azonosító számú projektben tervezett szennyvíz végátemelő tervezési díjának koncessziós díj terhére történő megfizetéséről

Újszász Városi Önkormányzat KEHOP-2.1.11-21-2022-00050 azonosító számú „Újszász, Jász út 1418/3 hrsz. szennyvíz-végátemelő bővítése, átépítése” című támogatási kérelmet nyújtott be 2022. március hónap végén. A tervezői munka teljesítése megvalósult, a szennyvíz-végátemelő bővítésére és átépítésére a vízügyi hatóság létesítési engedélyt adott. A képviselő-testület támogatva, hogy a „szennyvíz-végátemelő bővítése, átépítése” cí-

mű támogatási kérelem vonatkozásában felmerülő tervezési díj a vízi köz-mű szolgáltatás kapcsán képződő koncessziós díj kerete terhére kerüljön kiegyenlítésre.

3. *Előterjesztés a 2022/2023. évi TAO program keretében megvalósítani tervezett SFP-61708/2022/MLSZ sportfejlesztési programhoz megtett tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat módosításáról*

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 27/2022. (III.29.) számú határozata értelmében, a 2022/2023. évi TAO program keretében megvalósítani tervezett SFP-61708/2022/MLSZ sportfejlesztési program megvalósítását továbbra is támogatja.

A tervezett projekt az Újszász Városi Vasutas Sportegyesület (ÚVVSE) által – az önkormányzat 1/1 arányú tulajdonát képező – az 5052 Újszász, József Attila út 23. szám alatt található földrészleten az MLSZ Infrastruktúra Szabályzat szerinti 20x40 méteres műfüves sportpálya és 4 db 12 méter magas oszlopon $E_h > 200$ lux sportvilágítás fejlesztés.

A képviselő-testület támogatta a megtett tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat módosítását, amelynek értelmében a projekt keretében tervezett beruházáshoz a megjelölt ingatlant az ÚVVSE, a projekt céljával összefüggően, 10 éves határozott időtartamú időszakban térítésmentesen használhatja.

4. *Előterjesztés TOP-4.3.1-16-JN1-2020-00008 azonosító számú projektben, „Újszász szociális bérlakások és szolgálati lakás” megnevezésű, építési beruházás megvalósítása tárgyú, nyílt közbeszerzési eljárás eredményéről*

A pályázati felhívásra öt ajánlattevő tett ajánlatot, melyből kettő érvénytelen volt.

A képviselő-testület a „Leromlott városi területek fejlesztése Újszász városban” című projektben lefolytatott „Újszász szociális bérlakások és szolgálati lakás” megnevezésű, építési beruházás megvalósítása tárgyú nyílt közbeszerzési eljárást eredménytelennek nyilvánította, mivel a rendelkezésre álló anyagi fedezet összege (nettó 78.346.457 Ft) nem elegendő a szerződés megkötéséhez. Az értékelés alapján legkedvezőbb ajánlatot (nettó 94.431.962 Ft) tett ajánlattevővel.

5. *Előterjesztés a halaszthatatlan, vízi közműveket érintő beruházási, felújítási és rekonstrukciós munkák elvégzéséhez szükséges hozzájárulások kiadásáról*

A szolgáltató VCSM Koncessziós Zrt. Szolnok műszaki igazgatója kérte, hogy a MEKH Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal felé benyújtandó Gördülő Fejlesztési Terv (GFT) évente aktualizált és benyújtásra kerülő dokumentumaihoz szükséges aláírások miatt a polgármestert általánosságban, nevesítés nélkül hatalmazza fel a testületet. A képviselő-testület felhatalmazta Újszász Város polgármesterét, hogy a szükséges tulajdonosi nyilatkozatot kiadja, a dokumentumokat aláírja.

6. *Előterjesztés a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság rendszerében benyújtandó pályázatra*

Dobozi Róbert polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy az energia áremelkedések miatt a Kormány által koordinált közpon-

tosított beszerzés keretében lehet beszerezni az önkormányzat és intézményeinek gáz- és elektromos áram-ellátásához szükséges ajánlatokat. A szolgáltatók ebben a rendszerben regisztrálhatják magukat, és így lehet beszerezni a szükséges energiát. Az Idősek Otthonába a gázt, a település közvilágításához pedig a villamos áramot lehet beszerezni ezen a rendszeren keresztül. A képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert a KEF rendszerében benyújtandó pályázat aláírására.

2022. október 25.

1. *Beszámoló a 2021. évben megvalósult közművelődési tevékenységről*

Gonda Adrienn, közművelődési szakember beszámolójában részletesen bemutatta a művelődési ház 2021. évi tevékenységét. Ismertette a változatos programokat, kiemelte az intézményekkel való együttműködést, mely során pl. az iskola diákjai a városi rendezvények műsorait színesítik. Elmondta, hogy 11 civil csoport tart foglalkozásokat a klubtermekben. A képviselők elismerően szóltak a művelődési ház a város életében betöltött szerepéről. Kaló Istvánné alpolgármester megköszönte a dolgozók munkáját.

2. *Előterjesztés a 2023. évi folyószámla hitelkeret rendelkezésre állásáról*

Kaló Istvánné alpolgármester tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az önkormányzat likviditásának kezelésére 2023. évben is szükség lesz folyószámla hitelkeret rendelkezésre állásának igénybevételére. Ahhoz, hogy 2023 januárjában rendelkezésre álljon a 30.000.000.-Ft keretösszegű folyószámla hitelkeret, a testületnek döntést kell hoznia. A hitelkeretet a számlavezető Takarékbank Zrt. biztosítja. A képviselő-testület döntött a folyószámla hitelkeretet biztosító szerződés megkötéséről.

3. *Előterjesztés az Újszász, Munkás út 41/A szám alatti 290/4 hrsz-ú ingatlan Önkormányzat részére vételre történő felajánlásáról*

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete nem fogadta el az 5052 Újszász, Munkás út 41/A. szám alatt lévő, 1103 m² területű, „kivett lakóház, udvar” művelési ág megnevezésű ingatlan Újszász Városi Önkormányzat számára vételre történő felajánlását, mivel az ingatlan elhanyagolt, romos.

4. *Előterjesztés az Újszász, Szeles út 19. szám alatti 2341 hrsz-ú ingatlan önkormányzat részére történő felajánlásáról*

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete nem fogadta el az 5052 Újszász, Szeles út 19. szám alatt lévő, 1545 m² területű, „kivett lakóház, udvar, gazdasági épület” művelési ág megnevezésű ingatlan Újszász Városi Önkormányzat számára történő felajánlását, mivel az ingatlan végrehajtási joggal terhelt, elhanyagolt, romos.

5. *Előterjesztés Újszász Város Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának módosításáról*

A folyamatban lévő közbeszerzési eljárások jogszere lebonjolítása érdekében, a jogszabályi változások átvezetése miatt módosítani kellett a Közbeszerzési Szabályzatot. Az Elektronikus Közbeszerzési Rendszer használatát, a rendszerhez való hozzáférési jogosultságokat kellett a Szabályzatban szerepeltetni. A képviselő-testület jóváhagyta a Közbeszerzési Szabályzat módosítását és egységes szerkezetét.



Döntés az energia-megtakarítási intézkedésekről
(Fotó: Fehér János)

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS



a

BÁRÓ ORCZY CSALÁD ALAPÍTVÁNY

által létrehozott

„TEHETSÉG NEM VESZHET EL”

ösztöndíj programra



PREAMBULUM

A Bárczy Család Alapítvány alapítója és Kuratóriumának tagjai egyhangú szándékunk szerint létrehozuk a „TEHETSÉG NEM VESZHET EL” ösztöndíjprogramunkat (továbbiakban: ösztöndíj)

Alapítványunk célja, hogy Újszász városában és a vonzáskörzetéhez tartozó településeken élő tehetséges, de anyagilag rászorult fiataloknak támogatást nyújtson, elsősorban a továbbtanulásban, illetve a tehetségük kibontakozásában.

Ezen cél érdekében évente pályázatot hirdetünk, melynek keretében mai naptól a Kuratórium által adott évre meghatározott összeget fordítunk ösztöndíj formájában, havi egyenlő részletekben, maximum 10 hónapon keresztül a pályázaton eredményesen teljesítő tehetségek támogatására.

I. A PÁLYÁZAT FELTÉTELEI

Pályázatot benyújtani a Kuratórium felé írásban az az Újszász városában, vagy a vonzáskörzetében tartozó településeken élő, 35 év alatti fiatal (18 év alatt szülővel/gondviselővel együttesen) jogosult, aki

- tanulmányait kiemelkedő eredménnyel végzi, vagy
- a tudomány, a művészetek vagy a sport területén kiemelkedő eredményeket ért el
- és tanulmányai folytatásához az ösztöndíj által folyósított összeg elengedhetetlenül szükséges.

II. A KIOSZTÁSRA KERÜLŐ ÖSZTÖNDÍJAK SZÁMA ÉS NAGYSÁGA

A pályázati kiírás alapján kiosztásra kerülő ösztöndíj száma évente változó.

A Kuratórium által évente meghatározásra kerülő összeget az adott évre beérkezett pályázatok száma és minősége alapján a Kuratórium egyedi döntésekkel, változó arányban ossza fel a pályázók között.

A hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló családokban élő tanulók pályázata előnyben részesül az elbírálás során, azaz a szociális rászorultság mértéke magasabb ösztöndíj megállapítását eredményezheti.

III. A PÁLYÁZATOK BENYÚJTÁSÁNAK MÓDJÁ

A pályázatot a Kuratórium által közzétett formanyomtatványon lehet benyújtani, annak szükséges mellékleteivel együtt írásban, az alábbi címen:

BÁRÓ ORCZY CSALÁD ALAPÍTVÁNY

5052 Újszász, Fecske út 14.

IV. A PÁLYÁZATOK ELBÍRÁLÁSA

A benyújtott pályázatok a Kuratórium egyedi döntése alapján kerülnek elbírálásra és rangsorolásra.

A Kuratórium döntése ellen fellebbezésnek nincs helye.

A késve érkezett, hiányos vagy szabálytalanul kitöltött, nem a pályázó személy által aláírt, valamint a pályázat tárgyától eltérő kérelmeket a Kuratórium érdemi elbírálás nélkül elutasíthatja.

A Kuratórium a pályázóktól szükség szerint kiegészítő dokumentumokat és információt, illetve hiánypótlást kérhet.

A jelentkezési űrlapot és a mellékelt dokumentumokat a Kuratórium nem juttatja vissza a pályázónak.

V. AZ ÖSZTÖNDÍJAK FOLYÓSÍTÁSA

Az elbírálást követően a sikeres pályázók az Alapítvánnyal szerződést kötnek, amely meghatározza az ösztöndíjak nagyságát, havi folyósításának idejét, a folyósítási hónapok számát éves szinten, a jogosultsági feltételek megszűnését, az ösztöndíj visszafizetési kötelezettségének eseteit és a szerződő feleket érintő egyéb jogokat és kötelezettségeket a Kuratórium által elfogadott határozat rendelkezéseinek értelmében.

A pályázó a szerződés aláírásával szerez jogot az ösztöndíj folyósítására.

Újszász, 2022. 11. 02.

Októberi hírek a Zagyvaparti Idősek Otthonából

Az iskolakezdés közeledtével lakóink a gyermekeknek sokféle jókívánságot, bátorítást, tanácsot küldtek a következő tanévre, melyről előző havi cikkünkben már olvashattak. Erre válasz is érkezett:

Október 1-jén az időseket köszöntöttük, és ennek alkalmából az általános iskola 3. a osztályos kisdiákjai tanít néni-jükkel, *Vargáné Turza Judittal* hála üzeneteket küldtek vissza időseinknek, ezzel is megköszönve az irántuk tanúsított odafigyelést, megmutatva tiszteletüket és szeretetüket az idősek iránt. Felhívva a figyelmet arra, hogy míg "a fiatal szem élesebben lát, az idős szem mélyebbre." (I. Erzsébet)

Gyönyörű rajzokkal, megható üzenetek formájában tudtuk továbbítani a kicsik érzéseit lakóink felé, melyekkel egészen biztos melegséget vittek az idős szívekbe. Az otthon minden ellátottja nevében mi is hálásan köszönjük, hogy gondoltak rájuk az Idősek Napján.

Otthonunkban ez a hónap is számos külsős és helyi programot tartogatott időseink számára.

Október 6-án nemcsak az aradi vértanúkra emlékeztünk, hanem köszönthettünk egy születésnapos ellátottunkat is - *Farkas Árpádné Rózsika* nénit -, aki



Farkas Árpádné 90. születésnapján



Az egészségmegőrzési előadáson

ezen a napon töltötte be 90. évét. Kívánunk neki még számos egészségben, békességben eltöltött esztendő otthonunkban.

Az Idősek hónapja alkalmából az újszászi művelődési házban újabb program várta lakóinkat. *Dr. Szóró Magdolna* előadását hallgathattuk meg az egészséges idősorról, a testi - lelki egészségmegőrzésről. Meglepetésként *Haberle Erika* és *Juhász László* zenés előadással kedveskedett a megjelenteknek. Köszönjük a meghívást, a kellemes kikapcsolódást!

Október 20-án a Szolnoki Rendőrkapitányság munkatársai az Újszász Időügyi Tanács meghívására tartottak a he-



A bűn- és baleset-megelőzési előadáson

lyi szép korúaknak bűn- és baleset-megelőzési interaktív előadást, melyre lakóink saját El-Go elektromos mopeddel érkeztek. A színvonalas előadás nagyon hasznos információkat tartalmazott, köszönjük!

Az 1956-os forradalomra osztályonként emlékeztünk meg, ahol időseink saját élményeiket oszthatták meg egymással arról az időszakról. Mindenki-ben fájó, felkavaró érzéseket keltett a múlt, ezért választottuk azt, hogy családias légkörben kötetlenül tudjunk megemlékezni nagyjainkról és a szabadságharc hatásairól.

Halottak napja előtt, a hagyománynak megfelelően megemlékeztünk elhunyt szeretteinkről is, közös gyertyagyújtással és egy-egy imával. Lakóinknak volt lehetősége az Újszászon és környékén lévő temetőkből eltemetett szeretteiket meglátogatni.

Korábban az intézmény udvarán lakó cicákkal tartottunk időseinknek úgynevezett cicaterápiát, mely most bővült kutyusokkal is. Terveink szerint a betanított ebek meghatározott időközönként látogatnak meg minket gazdájukkal, mely során játékos feladatokkal szórakoztatják az intézmény lakóit. Már volt alkalmunk megismerkedni velük, ami mindenki számára szokatlan volt, de annál kellemesebb élmény. Köszönjük a kedves felajánlást, melyet ezután is bármikor szívesen fogadunk.

Ságiné Turza Melinda
terápiás munkatárs
és a Mentálhigiénés csoport

*Gyémántlakodalom a
Zagyvaparti Idősek
Otthonában*

Hatvan éve, 1962. október 13-án kötött házasságot Földi Béla és Hegedűs Mária Magdolna.

Ez a szép és nem mindennapi évforduló, a gyémántlakodalom adta az alkalmat, hogy a Zagyvaparti Idősek Otthonában együtt ünnepelhessünk a házaspárral.

Türelem és megértés - így foglalta össze Marika néni és Béla bácsi mindazt, hogy hogyan lehet sok évtizeden keresztül harmonikus és boldog házasságban élni. 1962. október 13-án mondták ki Újszászon a boldogító igent, így hatvan éve már annak, hogy egymás társai a mindennapokban. A ma 84 éves Földi Béla, csakúgy mint 82 éves felesége újszásziak, mindig Újszászon éltek. 1957. augusztus 20-án ismerkedtek meg az újszászi búcsúban, Béla bácsi 5 évig udvarolt Marika néninek, ebből 27 hónapig volt katona. Ez az időszak nem volt könnyű, de szerelmük annyira megerősödött, hogy 1962-ben, húsvét napján Béla bácsi megkérte Marika néni kezét, és eljegyezték egymást. Szívesen emlékeznek vissza erre az időszakra, sokat jártak moziba és táncolni.

1962. október 13-án örök hűséget fogadtak egymásnak az újszászi katolikus templomban.

Házasságkötésük után Marika néni az újszászi szanatóriumban dolgozott, Béla bácsi házasságuk elején a szülei földjein munkálkodott, majd a vasúthoz került, mint pályamunkás.

1968-ban Marika néni a MÁV kórházban kezdett dolgozni, egészen nyugdíjazásáig. Béla bácsi a munka mellett nagyon sokat tanult, majd diplomát szerzett, végül tanácsosi ranggal ment nyugdíjba.



Fogadalom



Földi Béla és felesége



A Földi házaspár köszöntése a 60. házassági évfordulón

Gyermekekük nem született a házasságban, pedig nagyon szerettek volna. Mindkettőjük megromlott egészségi állapota miatt költöztek be intézményünkbe, 2021. 05. 31-én.

Nagy öröm és megtiszteltetés ez a Zagyvaparti Idősek Otthona dolgozóinak, hogy napjainkban egy ilyen különleges eseményt együtt ünnepelhettünk velük. Az ünnepség részeként az újszászi katolikus plébános, illetve az újszászi anyakönyvvezető előtt az 1-es osztály dísztermében újból megerősítették, a 60 évvel ezelőtt tett házassági fogadalmukat. Az ünnepi szertartás után *Dobozi Róbert*, Újszász város polgármestere köszöntötte a házaspárt.

Hosszú ez az időszak, amit jóban, rosszban, örömben és bánatban, egészségben és betegségben együtt töltöttek, és

még most is egymás kezét fogva itt vannak. Marika néni és Béla bácsi egy életen keresztül hűséges és kitartó volt. A hosszú és boldog házasság titkát sokan szeretnék meglegelni. Minden kapcsolatban vannak szebb és kevésbé szebb napok. Fontos erény a türelem, az egymás iránti megértés. Béla bácsi szerint hagyni kell a másikat olyannak, amilyenek. A legfontosabb, hogy ne akarjuk a párunkat a magunk képére átformálni, megváltoztatni, hiszen amilyenek megismertük, olyannak szerettük meg, és ez maradjon is így.

Úgy gondolom, hogy ez az élet megkoronázása.

Még sok együtt töltött évet kívánunk!

Tóth Adrienn
foglalkoztatás szervező

Kitüntetések

Juhász Attila 50 év vasúti szolgálatáért, 40 év vasúti oktató munkájáért kitüntetést vehetett át dr. Pafféri Zoltán MÁV elnök-vezérigazgatótól.



Juhász Attila (Fotó: Facebook)



Bakó Józsefné Mártikát a Magyar Karitás CARITAS HUNGARICA kitüntetésben részesítette. (Fotó: Facebook)

Egyházközségünk, Karitás csoportunk és városunk megbecsült és szeretett tagját, Bakó Józsefné Mártikát a Magyar Karitás CARITAS HUNGARICA kitüntetésben részesítette.

A díjátadó ünnepség 2022. október 15-én, szombaton a budapesti Magyar Szentek Templomában a 11 órakor tartott szentmisét követően volt.

Szeretettel gratulálunk! Köszönjük áldozatos és példaértékű munkáját! Életére, munkájára Isten bőséges áldását kérjük!

A kitüntetés átadását követő vasárnap reggeli szentmisén Mártikát az Egyházközség és az Újszászi Karitás csoport is nagy örömmel köszöntötte.

Miklós János

*„Az ígét, melyért éltet áldozának,
Szívébe írták az egész hazának,
Utódtól fogja hű utód tanulni,
Hogyan kell élni, s hogy lehet meghalni.”
(Palágyi Lajos)*

Október 6-án az Aradi vértanúkra emlékeztünk

173 évvel ezelőtt, 1849. október 6-án végezték ki Aradon az 1848-49. évi szabadságharc 13 honvédtisztjét. Így a nemzet vértanúja lett: Aulich Lajos, Damjanich János, Dessewffy Arisztid, Kiss Ernő, Knézich Károly, Lahner György, Lázár Vilmos ezredes, Leiningen-Westerburg Károly, Nagysándor József, Pölteberg Ernő, Schweidel József, Török Ignác és Vécsey Károly.

Pesten pedig ugyanezen a napon hajtották végre a gróf Batthyány Lajos egykori miniszterelnökre kiszabott halálos ítéletet. A bécsi forradalom évfordulójára időzített kivégzésorozat a levert szabadságharc utáni megtorlások tetőpontja volt, amiről a magyarság évről évre nemzeti gyásznap keretében emlékezik meg.

Megemlékezésünk 2022. október 6-án 17.00 órakor vette kezdetét a Himnusz közös elneklésével. Ünnepséggünk megemlékező műsorát a Rózsa Imre Technikum 11. évfolyamos diákjai adták, akiket Bóta Anita, Horváthné Szabó Zsófia és Balog Zoltán készítette fel.

A méltó és felemelő ünnepi műsort követően megemlékezésünket a Szózat meghallgatásával zártuk, majd az Újszász Városi Önkormányzat, a polgármesteri hivatal, az intézmények, a pártok, egyházak és a civil szervezetek képviselői közösen sétáltak át a polgármesteri hivatal mellett található parkba, ahol elhelyezték koszorúikat, mécseseiket a kopjafánál.

Gonda Adrienn



Koszorúzás október 6-án (Fotó: Facebook)

Az úttesten való átkelést gyakorolták a rendőrök az újszászi szépkorúakkal

A Szolnoki Rendőrkapitányság munkatársai az újszászi Idősügyi Tanács meghívására tartottak a helyi szépkorúaknak bűn- és balesetmegelőzési interaktív előadást.

Az október huszadikán megtartott rendezvényen a Szolnoki Rendőrkapitányság bűn-és balesetmegelőzési szakembere *Ecseki-Kolonics Eufrozina* rendőr főhadnagy ismertette a korosztályt érintő főbb baleseti okokat, illetve azok megelőzésének lehetőségeit. A KRESZ-ismeretek felelevenítéseként, az egyik közeli útsatlakozásban átbeszélték a megjelentekkel az elsőbbségi szabályokat, továbbá gyakorolták a szabályos kanyarodást és átkelést az úttesten – közölte a megyei rendőr-főkapitányság.

szoljon.hu
2022.10.21.

Összefogással vásároltak defibrillátort Újszászon

Orvosok fogtak össze, és közösen vásároltak defibrillátort Újszászon. A kedden átadott eszközt a település egészségházában helyezik el, a tervek szerint a jövőben mindenki számára elérhetővé teszik, hogy szükség esetén használható legyen, segítséget nyújtson egy esetleges újraélesztésben.

– Praxisomban nyolc éve van defibrillátor, de nemrégiben kiderült, hogy már nem gyártnak ahhoz a készülékhez akkumulátort. Ekkor merült fel az ötlet, hogy be kellene szerezni egy újat – mondta *dr. Matosevics Ilona*.

A település egyik háziőrova ötletét megosztotta a városban praktizáló doktorokkal, valamint az önkormányzattal, és támogatókra, társakra talált. Két felnőtt háziorvos, két fogszakorvos és egy gyermekorvos összefogásával, a helyi Gyere Segítség Alapítvány közreműködésével valósulhatott meg az eszközvásárlás.

– Köszönjük az ötletet a doktornőnek és a többi kollégának, akik a kezdeményezés mellé álltak – fogalmazott *dr. Ágotai Ede* az eszközátadón.

A fogszakorvos az Ágotai Dentál Kft. képviselőjeként az egyik adományozó, mellette *dr. Matosevics Ilona*, *dr. Batki Erzsébet*, *dr. Nagy Valéria* és *dr. Kovács Nikolett*a járultak hozzá a beszerzéshez.



Ecseki-Kolonics Eufrozina rendőr főhadnagy előadása

(Fotó: police.hu)

– Természetesen köszönjük a Defibrillátor Plusz Kft.-nek, hogy jelentős kedvezménnyel hozták el Újszászra ezt a nagyon fontos berendezést – szögezte le *dr. Ágotai Ede*.

– Amikor először beszéltem az ötletről a doktornővel, éreztem a mélyreható lelkiismeretességét, ezért mindenképpen szerettünk volna segíteni. Örülünk – amit ez a kezdeményezés is bizonyít –, hogy a város orvosai ennyire odafigyelnek a lakosságra – nyilatkozta *Varga Erika* cégvezető, kiemelve: sajnos egyre többször van szükség ilyen eszközökre.

Fontos hangsúlyozni, hogy az nem újraélesztő gép, hanem az újraélesztésben nagyon fontos szerepet játszó eszköz.

– Többek között érzekeli, hogy jól végezzük-e a mellkaskompressziót, figyelmeztet a mozdulatokra, amivel segít abban, hogy a vérkeringést megtartsuk a mentő kiérkezéséig. Mert bizony ez a legfontosabb egy hirtelen szívmegállásnál – tette hozzá a cégvezető, majd bemutatta az eszköz használatát a jelenlévőknek.

A félautomata defibrillátor az egészségháza kerül, a polgármester elképze-

lése azonban az, hogy az épület bejárata mellett kint, mindenki számára elérhető helyen helyezték el.

– Ennek érdekében egy olyan tárolószekrényre van szükség, amelyben lehet tartani a megfelelő hőmérsékletet. Ezt szeretném megvalósítani, hogy akkor is használható legyen, ha netán az orvosok, ápolók nem tartózkodnak ott – emelte ki *Dobozi Róbert*.

A polgármester reméli, hogy sosem lesz rá szükség, de úgy érzi, egyfajta biztonságérzetet kölcsönöz majd az eszköz megléte.

Nem olyan régen végignézttem egy sikertelen újraélesztési kísérletet, ami a mai napig sokszor eszembe jut.

– Személy szerint nekem megnyugvás, hogy van ilyen a városban. Nagy köszönet jár ezért mindenkinek, aki a kezdeményezés mellé állt. Eddig is tudtuk, hogy az orvosaink vigyáznak ránk, ezt a mostani tettük is ezt bizonyítja – hangsúlyozta a polgármester.

Rimóczi Ágnes
szoljon.hu 2022.10.11.



Varga Erika, a Defibrillátor Plusz Kft. vezetője (balra) bemutatta az eszköz használatát (Fotó: Nagy Balázs)

(folytatás az első oldalról)

A hajó már tovább indult, a jelenlegi információk és számítások szerint éppen Gibraltár felé hajózik a csapat, ahonnan majd egy nagyjából hatnapos nyílt óceáni menetel érik el a Kanári-szigeteket, Gran Canariát Las Palmast, majd tovább indulnak Kubáig. A mintegy ötezer tengeri mérföld hosszú út tehát három szakaszból áll.

– Az első Mallorcától Gibraltárig tart, velem együtt kilenc fő a legénység. Ott három tagunk cserélődik, Las Palmasig szintén kilencen hajóznak. Las Palmasban egy fő kivételével lecserélődik a csapat, az átkelésre pedig már csak hatan leszünk – számolt be a tervekről Szabó Imre, aki azt is elárulta, mi a nagy kihívás üzenete:

– Az álmok makacs dolgok! Menni kell értük, akárhonnan is jöttél! Számomra az ide vezető út sokkal hosszabb, rögzesebb volt, mint maga az hajózás. Azt szeretném, hogy a szűkebb pátriában élő, főleg fiataloknak is „átjöjjön a lényeg”, ami egyszerű: a célok, az álmok igenis megvalósíthatók szeretnék elérni Kuba Cienfuegos kikötőjét – mondta el Szabó Imre a kihajózásakor készült videójában.

Rimóczi Ágnes
szonlon.hu 2022.10.18

Útban Kuba felé: már az óceánon hajózik a magyar csapat

A csapat legközelebbi megállója Las Palmas lesz.

Átkelt a Gibraltári-szoroson a „Ron Punch” nevű katamarán, melynek fedélzetén egy magyar csapat hajózik Kuba irányába. A csapat központi alakja az újszászi Szabó Imre, aki néhány nappal ezelőtt beszámolt az indulásról, most pedig arról írt, hogyan érték el az Atlanti-óceánt.

– Október 22-én éjjel negyed egykor futottunk ki Gibraltárból. Csapatunk négy tagja lecserélődött, így továbbra is teljes legénységgel hajóznak Las Palmas felé – írta Szabó Imre Facebook-bejegyzésében.

– Gibraltárig az út, az előző utakhoz képest inkább a természettel való harmonikus együttlétről és nem a nagy teljesítményekről szólt. A tenger bőségesen elhalmozott csodáival, hol óriási teknősök, hol delfinek „látogattak meg” minket – olvasható beszámolójában.

Az újszászi hajós és csapata számára az egyetlen, de nagy fejtörést okozó műszaki probléma a vízrendszer volt, ami az átkelés előtt aggasztónak tűnt, hiszen Las Palmas után legalább huszonöt napig nem látnak partot, csak magukra számíthatnak.

– Végül ezt is sikerült megoldani – írta Szabó Imre.

A csapat tehát már az óceánon hajózik, legközelebbi „megálló” Las Palmas.

Rimóczi Ágnes
szonlon.hu 2022.10.22.

Elérte a Kanári-szigeteket a magyar csapat

Szombaton elérte Las Palmast a Kuba felé hajózó magyar csapat.

Szombaton elérte a Kanári-szigeteket, Gran Canariát Las Palmast a „Ron Punch” nevű katamarán, melynek fedélzetén egy magyar csapat hajózik Kuba irányába. Mint arról korábban már beszámoltunk, az újszászi Szabó Imre, a tapasztalt túravitorlázó, vitorlásoktató csapatával Mallorca szigetéről egészen Kubáig hajózik.

– A címeres magyar lobogó és szűkebb pátriám, Újszász város lobogója büszkén leng a szélben Las Palmas kikötőjében – írta Facebook-bejegyzésében Szabó Imre, a csapat központi alakja.

Kiderült, hogy néhány nap és pár kisebb műszaki probléma elhárítása után kezdetét veszi a nagy kaland, a hat fős legénység elindul Kuba felé.

– Harminc nap, 3800 tengeri mérföld, százkettő négyzetméternyi „magyar” territórium az óceánon, hat ember, hat álom – foglalta össze a csapat röviden az út lényegét.

Indulás előtt meglátogatják Kolumbusz házat, a nagy felfedező és csapata 530 éve, nagyjából ilyenkor indult az Új világ felfedezésére.

– Modern technikával felvértezve, még inkább átjár az Ő hitük – írta Szabó Imre.

A magyar csapat kalandját továbbra is követjük, s hírportálunkon is „követjük”.

Rimóczi Ágnes
szonlon.hu 2022.10.31.

A technikai gondok után a nyílt óceán felé vette az irányt a katamarán

Következő kikötőjük az óceán túlszéljén a Turks- és Caicos-szigetek lesz.

Ahogy arról már hírt adtunk, október 29-én elérte a Kanári-szigeteket, Gran Canariát Las Palmast az a magyar csapat, mely Mallorca szigetéről indulva Kuba irányába hajózik. „Átmeneti otthonuk”, a Ron Punch nevű katamarán azóta elhagyta a szigetcsoportot, november 1-én este elindult a nyílt óceán felé.



Újszász zászló a Ron Punch árbócán
(Fotó: Facebook)



A nyílt tengeren
(Fotó: Facebook)

– Elkötöttük a köteleket Tenerife, Radazul kikötőjében, inentől valóban élesben megy minden. Következő kikötőnk az óceán túlszéljén a Turks- és Caicos-szigetek lesz, ami nagyjából 3100 tengeri mérföldre van tőlünk – írta legutóbbi Facebook-bejegyzésében Szabó Imre, a csapat újszászi tagja.

A posztból kiderült, hogy a technikusoknak nem sikerült orvosolniuk a vízkészítő hibáját Las Palmasban és bár egy egész napot dolgoztak hazai pályán Radazulban, ott sem jártak sikerrel. Közben még egy leszakadt nagyvitorla-felhúzóval is „meg kellett küzdeni”.

A csapat útvonala, jelenlegi helyzete a www.tengerivitorlastura.hu oldalon nyomon követhető.

Rimóczi Ágnes
szonlon.hu 2022.11.03.

Könyvtárunk napjai az Országos Könyvtári Napokban

Ha október, akkor Országos Könyvtári Napok. Már hosszú évek óta könyvtárunk is részt vesz ebben a rendezvény-sorozatban.

A hónapot *Telegdi Ágnes* Csodálatos álltavilág című előadásával kezdtük október 3-án. Telegdi Ágnes interaktív, vetítéssel egybekötött foglalkozást tartott a 3. évfolyamnak. Az író védett állatokról készült saját fotóiból és történeteiből összeállított, állat és madárhangokkal kísért, mesekönyvei történeteit adta elő. Megkérdezte a gyerekeket a költöző madarakról, a vonulásukról, fészekhagyó időmódjukról. Betekintést nyújtott a vidrák életébe. Videón mutatta be, hogyan tanítja a vidra mama a kicsinyét úszni. Telegdi Ágnes magával ragadta a hallgatóságát. Könyvtárunkban az író valamennyi könyve megtalálható, kölcsönözhető. Az előadás az Országos Könyvtári Napok keretében a Versegly Ferenc Könyvtár anyagi támogatásával jöhetett létre.

Mesélj nekem! címmel ismételt meg tartottuk a népmesemondóversenyt a 2-4. osztályos gyerekeknek. A gyerekek szabadon választott népmesével indulhattak. *Jász Zoltánnak, Kiss Sándornak, Sallainé Csőke Anitának és Szeremeta Gábornének* jutott az a nehéz feladat, hogy értékelje a mesélőket. A gyerekeknek gratulálunk. Köszönjük a zsűri, valamint a felkészítő pedagógusok, szülők munkáját.

Mesélő képek címmel rajzversenyt hirdettünk óvodás és elsős gyermekek-



A Mesélő képek kiállításon
(Fotó: Gilicze Éva)

Díjazottak:

„Mesélj nekem” mesemondóverseny

I. helyezés: Czétényi Sára 2. b – Losó Dzszenifer 2. b – Zakar Lili 3. a
Oklevél: Horgász Viktor 3. a, Kanalas Rubina 3. a, Simon Gerda 3. a, Sánta Szofi 3. a, Nyíri Hanna 4. a, Joó Brigitta 4. b

„Mesélő képek” rajzverseny

Óvodások:
Czétényi Katalin (Tulipán csoport)
Farkas Adél Hanna (Hófehérke csoport)
Kiss Natasa (Csiga csoport)
Taliga Réka Dóra (Hófehérke csoport)

Iskolások:

Gerhardt Dzsesszika 1. b	Góman Nelli 1. a
Juhász Hanna 1. a	Kanás Alisa 1. b
Pető Balázs 1. b	Sándor Leonidász 1. b
Szlovicsák Nóra 1. a.	

„Tamási Áron” vetélkedő

Könyvjutalom:
Dombai Boglárka
Mészáros Bence
Nagné Tanczos Tímea
Pernyészné Papp Margit
Rab Hédi Lizett

AZOLO pontgyűjtő játék

Könyvjutalom:
Gintl Emma

nek. A kicsik egy szabadon választott népmeséhez készíthettek bármilyen technikával készült alkotást. Valamennyi beérkezett rajzot kiállítottuk a Városi Könyvtárban október 8. és 15. között. Így az érdeklődő szülőknek nagyszülőknek lehetőségük nyílt megtekinteni a pályaműveket.

Tamási Áron 125. Az emlékévk alkalmából online vetélkedőt indítottunk a nyáron. A beküldési határidő szeptember 30. volt. A vetélkedőn mindenféle korosztályból részt vettek. Igen sokan. Csak a hibátlan megoldást beküldőket jutalmaztuk.

Október 8-án, szombaton díjeső volt a könyvtárban. Ekkor vehették át megérdemelt könyvjutalmukat a mesemondóverseny, a rajzverseny és a Tamási Áron vetélkedő legjobbjai.

Az eseményen megjelentek egy meglepetés ajándékban is részesültek. Mesemondó bácsink, *Kiss Sándor* népmesékkal varázsolta el hallgatóságát.

Az OKN keretében közvetítettük az újszásziaknak az országos online könyvtári játékokat. Tudjuk, hogy idén is részt vettek ezeken városunkból.

AZOLO 2022/23, Játssz velünk!

Az újszászi Városi Könyvtár 2022. október 08-tól meghirdeti olvasásnépszerűsítő játékának 2022/23 évadát. Bármikor, bárki regisztrálhat az <https://azolo.hu/> oldalon és kezdheti gyűjteni a pontjait egészen 2023. szeptember 30-ig. A regisztráláskor (<https://azolo.hu/azolo/reg-olvaso>) a tanár kódhoz ezt kell beírni: Újszász. A pontok az újszászi Városi Könyvtárba érkeznek be. Összesítjük őket és életkoronként díjazzuk a legtöbb pontot elérteket. A díjazottakat azon az e-mailen értesítjük, amellyel regisztráltak. Olvass! Játssz! Nyerj!



„A Központi Statisztikai Hivatal ismételt együttműködésre kérte fel az Informatikai és Könyvtári Szövetségen keresztül a könyvtárakat a 2011. évi népszámlálás és a 2016. évi mikrocenzus során megvalósult sikeres összefogás megismétlését kezdeményezve.” A KSH „kéri a könyvtárakat, népszerűsítsék településükön a népszámlálási adatszolgáltatás elektronikus úton való teljesítését. Mindazoknak, akiknek erre nincs otthonukban lehetőségük, ajánlják fel a könyvtár számítógépes infrastruktúráját, a könyvtáros segítségét.” – IKSZ október 1-16. könyvtárunk segítséget nyújtott több helyi lakosnak ebben is.

Az aranyszőrű báránka népmesefeldolgozással varázsolta el az óvodásokat a Szamáca Bábcsoport. Az előadás után a gyerekek kezükbe vehették a bábokat és megismerkedhettek a bábosokkal. Nagyra értékeljük és köszönjük Dénes Mária, Kecskésné Szappanos Zsuzsanna, Nagy János Andrásné, Nagy János Gáborné és Némethné Varga Edit önzetlen munkáját.

November 21-ig behozhatja a még jó állapotú, de már nem forgatott gyerek-könyveket a Városi Könyvtárba (Damjanich út 2.) Az összegyűlt könyveket a családsegítő munkatársainak segítségével a Mikulás juttatja el a kiválasztottaknak. Az akciónk célja, hogy a hátrányos helyzetű újszászi gyerekek is kapjanak könyvajándékot. Tapasztalják meg annak az örömet, amikor ajándékba kapott szép könyvet lapozhatnak, olvashatnak. Talán ez



Az előadás utáni interaktív foglalkozás
(Fotó: Gilicze Éva)

ösztönzést adhat az olvasás szeretetére. Ez pedig javíthatja a tanulmányi előmenetelüket, amely kiutat jelenthet számukra.

Hogyan tovább? Az Újszászi Híradó 2022. októberi számának 2. oldaláról Dobózi Róbert polgármestert idézve: „A Városi Könyvtár terveink szerint végig nyitva fog maradni a fűtési szezon alatt. Az épület felső szintjén a fűtést megszüntetjük, a földszinti részen a kevésbé kihasznált helyiségek temperálásáról gondoskodni fogunk. A könyvtártértermeiben minimum 18 °C lesz a kívánt hőmérséklet.”

Várjuk Önöket szolgáltatásainkkal, folyamatosan megújuló könyvkínálattal.

Sz.B.A.



A gyerekek a kezükbe vehették a bábokat (Fotó: Gilicze Éva)

Konyha

Birsalma krémleves

Hozzávalók: 3-4 birsalma, 10 dkg cukor, 2 dl habtejszín, 1 vaníliás cukor, fahéj, szegfűszeg, citromlé, 1 ek étkezési keményítő, só

Elkészítés:

A hámozott, kockákra vágott birsalmát feltesszük annyi vízben főni, amennyi ellepi. Beletesszük a fűszereket, és forrás után még 15 percig főzzük. Ezután besűrítjük a habtejszínnel, majd még egyszer felforraljuk. Botmixerrel pépesítjük.

Csirkesült almával

Hozzávalók: 1 csirke, 2 nagy alma, 2 fej vöröshagyma, 5 dkg vaj, só, bors, majoránna

Elkészítés:

A meghámozott almát kis kockákra vágjuk, összekeverjük az apróra vágott hagymával, megsózzuk, megborsozzuk, és beletöltjük a csirke hasüregébe. A hasüreget összetűzzük, a csirkét megszórjuk majoránnával, és 5 dkg vajon pirosra sütjük, mint a grillcsirkét.

Tonhalsaláta

Hozzávalók: 1 doboz olajos tonhal, 2 hagyma, 1 zeller, 1 alma, fél citrom leve, só, bors

Elkészítés:

A karikára vágott hagymát az olajon megpároljuk. Ha kihűlt, összekeverjük a reszelt zellerrel és almával. Citromlével, sóval, borssal ízesítjük.

Kirándulás Lengyelországba

Iskolánk 2022. augusztus 26-án pályázatot nyújtott be a Waclaw Felczak Alapítványhoz a Dwa Bratanki című pályázatra, mely a lengyel-magyar testvériskolai kapcsolatok ápolását hivatott támogatni. Az elhatározás alapjául, az a tény szolgált, hogy Újszász Város és intézményei, így az általános iskola is hosszú évek óta kapcsolatot tart fenn a lengyelországi Zawada várossal, annak intézményeivel. Iskolánk tanulói a korábbi években több alkalommal tettek látogatást Zawadában, és a zawadai diákok is több alkalommal voltak nálunk. Aztán az utóbbi években a látogatások (részben forráshiány, részben a Covid miatt) megrikkultak, elmaradtak. 2021 szeptemberében a városnapon a lengyel delegáció tagja volt a zawadai iskola új igazgatója is, akivel megismerkedtünk és eldöntöttük, hogy felmelegítjük ezt a kapcsolatot. Anyagi forrás hiányában elhatároztuk, hogy diákjaink levelezés formájában fogják felvenni egymással a kapcsolatot és ismerkednek egymással. Egy németet és egy angol tanuló csoport vállalkozott a feladatra, és a tavalyi tanév folyamán több levélváltás is megvalósult a gyerekek között. Akkor még csak remélni tudtuk, hogy egyszer talán találkozhatnak is a gyerekek. Így tehát ez a pályázat kiváló lehetőségnek bizonyult az álmok megvalósítására. A pályázatot tehát benyújtottuk. A programterv kidolgozását a zawadai igazgatónővel közösen végeztük, végül egy rendkívül tartalmas, érdekes programterv készült el.

Szeptember végén örömmel értesültünk róla, hogy a pályázatunk 100 %-os támogatást nyert, így 1,5 millió forint állt



Pustków-Osiedle, látogatás a kényszermunkatáborban



Krakkóban a posztócsarnok előtt



Lepénysütés a vendégeknek

rendelkezésünkre a kirándulás megszervezéséhez. A program megvalósítására 2022.10.13-16-ig került sor, 21 tanuló és 2 pedagógus részvételével.

A szállásunk Zawadától nem messze, Globikowában volt, és a programok nagy részét a környékre terveztük, hiszen az számos izgalmas lehetőséget kínált.

Programok:

Sétát tettünk a faluban: meglátogattuk a zawadai történelmi templomot (Sanktuarium w Zawadzie).

Felkerestük a Pustków-Osiedle környékén létesített kényszermunkatábor.

Kiránduláson vettünk részt Stobiernában, meglátogattuk „Osada Słowinska” skanzent.

Megtekintettük az Ökológiai Oktatási Központban található rovarparkot.

Egész napos kirándulás keretében Krakkóban jártunk, a Szent Péter és Pál Templom, Főtér, Posztócsarnok, Flórián

Kapu megtekintése szerepelt programjaink között.

Kirándulást tettünk Latoszyn-Zdrójba, ami egy helyi üdülőhely. Itt végigsétálunk egy turista- és tanösvényen, megkóstoltuk a „Pompas” helységben fellelhető természetes ásványvizet, egy délután pedig felkerestük Pustkowban az uszodát is.

Pénteken részt vettünk az iskola pedagógusnapjainak ünnepségén, ahol nagy szeretettel fogadták a magyar vendégeket. Az iskola tanulói meglepetéssel is készültek, megtanultak egy magyar dalt, melyet a pedagógusnap műsor részeként énekeltek el nekünk. Szervezték számunkra grill partit, a gyerekeknek közös sportdélutánt, ahol az újszászi diákok lábtoll-labda bemutatót tartottak.

A véletlenek szerencsés összeállításának köszönhetően 2022. 10. 16-án a Latoszyn-Zdrójban tett látogatásunk alkalmával a helyszínen forgatott a Debica TV, melynek mi is nyilatkoztunk.

A látogatás sikerét a boldog gyermekarcok mellett az az elhatározás is bizonyítja, hogy a lengyel fél 2023 nyarán viszontlátogatást kíván tenni nálunk, Újszászon. Szeretettel látnánk mi is őket.

Ezúton is hálásan köszönjük a Waclaw Felczak Alapítványnak ezt a lehetőséget. Reméljük, hogy a jövőben is kapunk lehetőséget pályázat benyújtására, hiszen most „csak” 21 tanulót tudtunk elvinni a 350 főből. És hát mindenki nagyon szeretett volna jönni.

Köszönöm *Eszes Melinda* kolléganőnek a kiránduláson való részvételt és azt az erőt próbáló munkát, mellyel a 4 napon át tartó tolmácsolás járt.

Makainé Zérczi Zsuzsa
intézményvezető

Sulizsák

Az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola tanulóközössége ebben a tanévben csatlakozott az országosan meghirdetett SULIZSÁK programhoz. Ezzel az új kezdeménnyel szeretnénk egyrészt tenni a gyerekek környezettudatos neveléséért, másrészt pénzt gyűjteni az osztályoknak.

A Sulizsák-program keretében a már megunt vagy kinőtt ruhákat gyűjtjük össze. Az elszállításra 2022. november 16-án kerül sor, így kérjük mindazokat, akik szeretnének hozzájárulni a kezdeményezéshez, hogy 2022. november 15-én 16 óráig juttassák el az összegyűjtött ruhákat az iskolába.

Környezetünk védelme mindannyiunk közös ügye!

Makainé Zérczi Zsuzsa
intézményvezető

Ruhagyűjtés
az iskolának

Gyűjtsétek össze otthonról a már nem használt ruhákat, kiegészítőket, lakástextíliákat és hozzátok be a megtelt zsákokat a kiírt időpontra! Az iskola a leadott súlynak megfelelő összeget kapja jutalomként.

Vajon a Te osztályod csapata lesz az legügyesebb, aki a legtöbb jutalomhoz segíti hozzá az iskoláitokat?

A zsákok behozatalának időpontja:

Nap	Óra
2022. november 15.	16 óráig

Sulizsák
Szociális Alapítvány

Kérjük, hogy tartsd szem előtt begyűjtési feltételeinket! Részletek a szórólapokon.
Ha kérdéseid van, írj nekünk megérkeztél. Tel: +36 22 556 8904. Email: info@sulizsak.hu. www.sulizsak.hu

VALLÁS

A szó „vallás”, első hallásra azt az érzetet kelti az emberben, hogy itt nem valami teljesen belső dologról van szó, amihez senkinek semmi köze sincs, hanem arról van szó, hogy van egy bizonyos fajta meggyőződés, amelyet nagy értéknek tartok és örülnék, ha ezt az értéket más is ismerné, erőt tudna belőle meríteni, választ kapna arra a kérdésre, hogy mi értelme van a szenvedésnek, mi értelme van az életnek, mi lesz velem, ha meghalok?

Amikor tehát felteszik – például a népszámláláskor – a kérdést, hogy milyen vallású vagyok, bátran nyilatkozom, hogy „római katolikus”. És amikor ez a kijelentés elhangzik tőlem, egyáltalán nem azért nyilatkozom így, mert lebecsülöm a többi vallást, hiszen bármilyen vallás, amelynek alap gondolata: Tedd meg, amit a lelkiismereted diktál, valamiképp azt jelzi, hogy nagyon fontos területen egyetértünk, még akkor is, ha a különbözőségeket nem söpörhetjük szőnyeg alá.

Végül is minden vallás központi gondolata: Isten az első!

Ezért, ha nyilvánvaló is ez az azonosság, vannak alapvető különbségek. Ezért van, aki azt vallja: én református vagyok, én evangélikus, én ortodox vagyok, én katolikus vagyok. Magam – természetesen – ez utóbbit vallom, mégpedig azért, - és ezt bocsássák meg nem katolikus testvéreim -, mert az a meggyőződés, hogy a különböző keresztény vallásoknak nagyon sok közös kincse, tanítása van, de Krisztus által az apostoloknak átadott tanítás teljessége a katolikus egyházban van meg. Ez a megállapítás nem valami gőg forrása, hanem annak az örömmel a forrása, hogy milyen jó, hogy sok más közösséggel – a különbözőségeik ellenére – közös hit-kincsek birtokában vagyunk, és így testvérek vagyunk.

Ezért hát a népszámláláskor hálás örömmel akarom kijelenteni: római katolikus vagyok. (Aki görögkatolikusnak vallja magát, az ugyanúgy katolikus, mint a római katolikus, különbség lényegében csak a liturgiában és a börti törvényekben van. A hit ugyanaz. /Mellesleg: sokan nem tudják, hogy a magyar nyelvben a keleti szertartású görögkatolikusok megnevezése így egybeírva helyes, viszont, ha egy görög nemzetiségű személy katolikusnak vallja magát, akkor az görög katolikus – tehát ez esetben két szó).

Miklós János
plébános

Szent Márton Görögkatolikus Szociális Szolgáltató Központ

Jelen év elejétől a Nagykertben lévő Orczy kastély a címben olvasható nevet viseli, a korábbi Kastély Otthon helyett. Mivel november 11-én lesz Szent Márton ünnepe, úgy gondolom, jó lesz megismerkedni a névadó szenttel, még akkor is, ha ő azon szentek egyike, akit az átlagnál talán többen ismernek.

Márton pogány szülőktől született 316-317 táján Pannóniában, Sabaria városában, amelyet mi Szombathelyként ismerünk. Apja a Római Birodalom katonája volt, és mint ilyet, felettesei nem ritkán helyezték ide-oda a birodalmon belül: az itáliai Páviába, majd Galliába került, ahol életének jelentős részét töltötte. A franciák nemzeti szentjükként tisztelik. De tisztelete hazánk területén is a honfoglaláskortól folyamatos. Szent István király alapította Pannónia hegyén (Pannonhalmán) a róla elnevezett apátságot. Még kicsiny gyermek volt, amikor szülővárosából Itáliába került. 12 éves korában – szülei akarata ellenére – jelentkezett katekumennek (hittanulónak), hogy megkeresztelkedhessen. A felkészülés a keresztségre nemcsak nagyon hosszú (mintegy 6 év), de alapos is volt. 15 évesen besorozták katonának, és már ott kitűnt egyszerűsége és életének tisztasága, nagy felebaráti szeretete. 334-ben történt az a nagyon emlékezetes eset, amikor Márton, a katona Amiens városkapujához érkezve télvíz idején meglátott egy didergő koldust. A látvány annyira megérintette, hogy kardját előrántva katonaköpenyét kettévágta (az volt a törvény, hogy a katona köpenyének fele a viselőjéé, a másik fele pedig a kincstáré), és az egyik fél köpenyt ráterítette a koldusra. Az ezt követő éjjel álmot látott: Jézus jelent meg neki vállán azzal a köpennyel, amit ő a koldusnak adott.

Ezt követően hamarosan megkeresztelkedett, és mihelyt alkalom adódott rá, otthagya a hadserege, és csatlakozott a poitiers-i püspökhöz, Szent Hiláriuszhoz. Ezt követően hazatért szüleihez, és nagy öröm volt számára, hogy katolikus hitre téríthette édesanyját. Régi álmát valósította meg ezután azzal, hogy egy időre remeteségbe vonult, majd visszatért Hilárius püspökhöz. A következő lépés életében az volt, hogy remeteségében többen csatlakoztak hozzá, majd 375-ben Tours közelében megalapította a Marmoitier kolostorát, és ezzel megindította a gall-frank szerzetesség fejlődését, ahonnan aztán kiváló püspökök, papok kerültek ki. 371-ben, amikor a tours-i püspök meghalt, a nép, a papság és a püspökök is mind Mártont kívánták a püspöki székbe. Márton nem vágyott a püspökségre, sőt amikor megtudta, hogy püspökké akarják választani, elbújt az őt keresők elől a baromfiudvarba. Ott azonban a libák gágogásával elárulták. (Innét ered az a szokás, hogy Márton napján libát vágnak és fogyasztanak sokfelé). Ezt követően már nem tudott elmenekülni a püspökség elől, és a rábízottaknak, papoknak és híveknek kiváló pásztora lett. Fáradhatatlanul látogatta egyházmegyéjét, és különös figyelmet tanúsított a szegények, a kicsinyek felé. Amikor úgy tűnt, hogy kora és egészségi állapota miatt élete veszélyben van, papjai kérték: ne hagyj el bennünket atyánk. Ekkor fogalmazta meg ezt a megrendítő imát: „Uram, ha népednek még szüksége van rám, nem vonakodom a munkától. Legyen meg a te akaratom.” Lázás munkája közben soha sem hanyagolta el az imaéletet, végül a megerőltető munka felemésztette erejét, és 397. november 8-án befejezte földi pályafutását.

Hazánkban, de másutt is sokfelé van olyan település, amely az ő nevét viseli. A közelben pl. Tápiószentmárton.

Miklós János
plébános

A megrepedt nádszálak és füstölgő mécsesek

Sok esetben megtapasztalható az, hogy a Bibliát figyelmesen olvasó ember úgynevezett párhuzamos igehelyeket vélhet felfedezni a Bibliában. Így van ez az alábbi verssel is: „A megrepedt nádszálat nem tör össze, a füstölgő mécses nem oltja ki.” Ez olvasható az Ézsaiás próféta könyvében is (42,3), valamint Máté evangéliumában is (12,20).

Ezt a biztató – bátorító mondatot megvalósulni látjuk olyan megrepedt nádszálak esetében, mint a vak koldusnál, aki hitte, hogy Jézus meghallja kiáltásait, és meg tudja gyógyítani őt (Mk10,46-52, Lk 18, 35-43). A házasságtörő asszonynál is az látható, hogy a nő, mint egy megrepedt nádszál, nem törtetett össze, hanem bár éppen megkövezheték volna a vádolói, Jézus viszont nem ítélte el (Jn8,1-11). A járnai képtelen embernek, akit a tetőn keresztül engedtek le barátai, neki sem kellett csüggednie, mert Jézus jelenlétében a végtagjai újra élettel teltek meg (Mk2,1-12).

Környezetünkben vajon mennyi-mennyi ilyen és ehhez hasonló megrepedt nádszál és füstölgő mécses van? Emberek, akiknek az élete valamikor megváltozott, és ők beleragadtak ebbe az életformába. Betegek, elesettek, a társadalom perifériájára szorultak – mindazok, akikről az embertársak gúnyolódva, kéz legyintve lemondtak ugyan, hogy „az ő élete már soha nem fog megváltozni, ő mindig is ilyen volt.” Mondják ezt azok, akik különbnek tartják magukat a másiktól. Mondják ezt azok, akik magukat tökéletesnek vélik. Mondják ezt azok, akik gőgösségükben észre sem veszik, hogy már mennyire elrugaskodtak a felebaráti szeretettől. De, ami emberknél lehetetlen, az Istennél lehetséges: csak Isten képes emberi életet megváltoztatni. Csak Ő képes a csüggedőt a porból felemelni, a beteget meggyógyítani, a megaláztatott önbizalommal ellátni, a periférián lévőknek azt mondani, hogy „ne félj, én veled vagyok”.

Szóljanak vigasztalásul a Zsoltár szavai a megrepedt nádszálaknak, és a füstölgő mécseseknek: „Amikor elcsügged a lelkem, te akkor is ismered utamat”. (142,4). Hasonlóval vigasztal, és hív Jézus is: „Jöjjetek énhozzám mindnyájan, akik megfáradtatok, és meg vagytok terhelve, és én megnyugvást adok nektek” (Mt11,28).

Jó tudni, hogy Isten nem mond le az emberről. Nála nem törik el a megrepedt nádszál, és nem lesz kioltva a füstölgő mécses sem. Ő nem a vádló tekintetével nézi az embert, Őbelőle nem a kivagyiság szólal meg, hanem a kegyelem szemszögéből látja a teremtményét.

Szabó Henrietta
PTF Apologetika MA

Labdarúgás

Sikerült fordítani

Megyei III. osztály VI. forduló Újszász, 2022.10.01.

Újszász - Kengyel 3-2 (0-2)

A forgatókönyv ugyanaz volt, mint az egy héttel ezelőtti, Nagyiván elleni mérkőzésünkön, azaz a vendég Kengyel már húsz perc alatt kétgólos előnybe került. Az első 45 percben a védekezésünk kritikán aluli volt, akár azon is el lehetett volna gondolkodni, hogy az Újszászi VVSE nevet Újszászi Átjáróház SE-re kellene módosítani.

A fordulás után a jól sikerült cseréknek is köszönhetően jelentősen feljavultunk – Kanalas Mórió gólt szerzett, Szabó Gábor 11-est harcolt ki –, így fordítani tudtunk az elfáradó, de végig szimpatikusan küzdő és a meccs elején jól ránk ijesztő vendégcsapat ellen.

Gól: Kanalas Mórió, Kaló Gábor (11-esből), Fodor Gergely.

Több kiállítás, mint gól

Megyei III. osztály VII. forduló Újszász, 2022.10.08.

Újszász - Jászalsószentgyörgy 1-2 (0-1)

Jól megszerveztük a védekezést, és szoros mérkőzést játszottunk a több helyzetet kidolgozó, kulturált futballt bemutató vendégek ellen. Szaszko Csaba kitűnően védett, míg Szűcs Dénes gól nélkül tartotta az ellenfél legveszélyesebb támadóját, ennek ellenére mégis pont nélkül maradtunk. Leginkább azért, mert két fegyelmezetlen játékosunk – Virág Attila és Kaló László – is a kiállítás sorsára jutott, tegyük hozzá, teljesen jogosan.

Gól: Gyórfi Richárd.



Ismét egy egygólos vereség

Megyei III. osztály VIII. forduló Újszász, 2022.10.16

Újszász – Jászszentandrás 1-2 (0-0)

Sok volt a hiányzó, de azért bíztunk a hazai pálya előnyében az ősszel valamennyi mérkőzését idegenben játszó Jászszentandrás ellen. Gól nélküli első félidő után a vendégek két gyors gólt szereztek, és utána már hiába futottunk az eredmény után, már csak szépíteni tudtunk egy szabadrúgásból.

Gól: Dr. Katona Károly.



Gyórfi Richárd



Kanalas Mórió



Kaló Gábor



Fodor Gergely



Dr. Katona Károly



Szűcs Dénes



Mondok Attila



Szabó Gábor

Három pont Tiszasáról

Megyei III. osztály X. forduló Tiszasas, 2022.10.29.

Tiszasas – Újszász 2-4 (1-3)

Az utóbbi hetek eredménytelensége után végre kijött a lépés csapatunknak. A hazai pályán eddig még veretlen Tiszasas otthonában bő félóra elteltével már 3-0-ra vezettünk, és végül sikerült is behúzni a győzelmet

Gól: Fodor Gergely, Szűcs Dénes, Mondok Attila, Szabó Gábor.

U16

Október elsején U16-os csapatunk csak létszámbélyagosan tudott pályára lépni a Jászákóhalmán rendezett mérkőzésen, és nagy gólkülönbségű vereséget

sz szenvedett. Tehetség SE Jászberény – Újszász 10-1. *Baka Ádámnak* volt dolga bőven a kapuban az áztató esőben lejátszott meccsen, a becsületgólunkat a végig csapatkapitányhoz méltóan futballozó *Oláh Levente* szerezte.

Gól: Oláh Levente.

Október 8-án U16-os csapatunk hazai környezetben mérkőzött, és itthon tartotta a három pontot. Újszász – Tiszaföldvár 6-2. Végre megtalálta a góllövő cipőjét *Rézsó Marcell* is, aki három találatot vett ki a részét a sikerből.

Gól: Rézsó Marcell (3), Rácz Béla (2), Oláh Levente

Október 22-én U16-os gárdánk Szolnokon a Lurkó Focimánia csapata ellen játszott. Fiatalkaink jól játszottak, és

mindhárom pontot elhozták az egykori Vegyi-pályáról. Lurkó Focimánia – Újszász 1-4.

Gól: Gáspár Krisztofer (2), Gócza László, Rácz Béla.

Hátrányból fordítva nyert október 29-én U16-os csapatunk, ráadásul úgy, hogy a mérkőzés nagy részében egy sérülés miatt tíz emberrel játszott. Újszász – Jászfényszaru 4-2. Mindenki dicséretet érdemel, de a jók közül is ki kell emelni a hátul hatalmas munkát végző *Csobai Leventét*, illetve a második féлдőben mesternegyest szerző *Rácz Bélát*, akit nem tudtak tartani a vendégek védői.

Gól: Rácz Béla (4).



U16. Álló sor: Rácz Béla, Csobai Levente, Gócza László, Farkas Mihály, Rézsó Bence, Rézsó Marcell. Elöl: Farkas Kálmán, Gáspár Krisztofer, Baka Ádám, Bottyán Ádám, Hegedűs Rikárdó (Fotó: Szilvási Ferenc)

U13

Október 9-én Újszászon rendezték az U13-as csapatok bajnokságának második fordulóját. Az első meccsen lelkes, jó játékkal nyertünk, a másodikra viszont nagyon elfáradtunk, és sima vereséget szenvedtünk. Újszász – Jászalsószentgyörgy 3-1, Szajol – Újszász 8-0.

Gól: Horváth Ádám, Farkas Jenő, Kanalas Richárd.

U11

Október elsején U11-es csapatunk a második őszi Bozsik-tornán vett részt Jászberényben. Az újszászi gyerekek közül ezúttal *Bubori Balázs* kapott jutalmat jó játékáért.

Jászberény, 2022.10.01.

U7-U9

Október 8-án, kellemes időben nagy létszámmal vettek részt legfiatalabb labdarúgónk a 2. őszi Bozsik-fesztiválon Jászberényben. Játékosaink közül néhányan először voltak ilyen rendezvényen, és ráérezhettek arra, hogy milyen jó is együtt focizni.

Október 29-én U7-U9-es futballistáink a 3. őszi Bozsik-fesztivál résztvevői voltak Jászberényben. Az újszásziak közül ezúttal *Bathó Izabella* és *Sándor Leonidász* kapott különdíjat jó teljesítményéért.

Szilvási Ferenc

Lábtoll-labda

Újszászi sikerek a 16. German Openen

A Német Lábtoll-labda Szövetség (DFFB) Hagenben rendezte a 16. German Open nemzetközi lábtoll-labda versenyt. A Magyar Lábtoll-labda Szövetség „Tehetséges fiatal lábtoll-labdázók részvétele a 16. German Openen” című nyertes pályázatának megvalósítását a Nemzeti Tehetség Program 3 532 000 Ft-tal támogatta. A támogatásból lehetővé vált, hogy Magyarországról 16 csapat utazzon. A hatvan fős delegációban az Újszászi VVSE-t 7 csapat, 24 játékos képviselte. Az újszásziak eredményesen játszottak. Két első, egy második és egy Pusztaszerrel közösen szerzett ezüstéremmel első helyen végeztek az éremtáblázaton.

A Karl Adam Sportsarnokban 6 ország – Franciaország, Magyarország, Németország, Olaszország, Szerbia, Szlovákia – 130 versenyzőjének részvételével



U13. Állnak: Pádár Áron, Horváth Ádám, Tóth Tibor, Bubori Bálint, Kanalas Richárd. Elöl: Farkas Jenő, Mércse Erik, Kövesdi Bence, Kanalas Nikolasz (Fotó: Szűcs József)



U7-9. Állnak: Nagy Marcell, Gavaldik Márton, Borbély Zétény, Mohácsi Máté, Kaló Marcell, Lénárt Kristóf, Petrik Botond, Gintl Noel.

Elöl: Sinda Marcell, Sándor Leonidász, Nagy Tamás, Mala Róbert, Steczina Márk, Kanálos Roland. Fekszik: Mucza Martin. (Fotó: Rajka Attila)

zajlott a háromnapos verseny. Öt pályán, 31 csapat, 8 csoportban, 15 pontos rangsoroló körmérkőzéseket játszott. A csoportmérkőzések befejezése után a csoport 1-2. helyezettek az 1-16. helyért, a csoport 3-4. helyezettek a 17-31. helyért 21 pontos, kieséses mérkőzésekkel játszottak tovább. A nők a férfiakkal egy mezőnyben játszottak.

Az újszászi csapatok jól játszottak a selejtezőkben, és veretlenül, csoportelsőként jutott tovább a *Kökény Martin, Né-*

meth Márk, Rab Alexander, Tóth Gábor összeállítású csapat.

Egy vereséggel csoport másodikként folytathatta a *Bábosik Ádám, Berkó Sándor, ifj. Fehér János, Kanalas Mária* négyes, a legjobb magyar női csapat: *Diós Letícia, Ézsiás Fanni, Farkas Lilla, Kovács Evelin* és a *Czétényi Krisztián, Galambos László, Nagy László, Varga-Nagy Bálint* összeállítású gárda.

A női csapatok már a selejtezőben lejátszották a végére várt döntőt. A két legjobb magyar női csapat mérkőzésén *Diós*



Magyar résztvevők a 16. German Openen (Fotó: Fehér János)

Leticia, Ézsias Fanni, Farkas Lilla, Kovács Evelin (Újszászi VVSE) – Buki Napsugár, Horváth Orsolya, Németh Barbara (Pusztaszer PISZE SE) 15-10, 15-10. Az újszásziak egyedüli női csapatként jutottak be a legjobb 16 közé. A nyolc közé jutáshoz is volt esélyük. Az olasz-szlovák vegyes csapat ellen a döntő játszmaiban 20-17-re vezettek, de 20-22-re elizgulták a mérkőzést. Végül sok férfi csapatot megelőzve a 13. helyen zárták a versenyt. A második helyezett pusztaszeri női csapat a 18. helyen végzett.

Tóth Gáborék a nyolc közé jutásért Tápióbicskét búcsúztatták 21-14, 21-18-cal. A négy közé jutásért a TV Lipperode 1 rutinos csapatát is könnyedén verték. (21-14, 21-15)

Az elődöntők a terem közepén lévő két egymás melletti pályán zajlottak. Az egyik pályán az

FFC Hagen 1 – Stefan Blank, Maximilian Duchene, Christopher Zentarra, David Zentarra játszott Újszászal, a másik pályán Nagykanizsa – Baranyai Benett, Horváth Gergő, Lukács Benedek, Lukács Márton, Takács Endre – ellenfele a Flying Feet Haspe 1 – Torben Nass, Philip Kühne, Franziska Oberlies – volt.

A mérkőzések magyar szempontból jól kezdődtek. A nemzetközi mezőnybe berobbant 17-18 éves újszászi fiatalok – Kökény Martin és Rab Alexander – a rutinos Tóth Gábor támogatásával lerohanták az FFC Hagent, és jelentős előnyre tettek szert. Az első játszma végére feltámadtak a Zentarra fivérek, de fordítani nem már nem tudtak. (21-14). A másik pályán Nagykanizsa szintén 21-14-re nyerte az első szettet. Sokan már magyar döntőt vizionáltak. Kanizsa megnyerte a második játszmát is, és döntőbe jutott. Újszász megijedt a nagy lehetőségtől, és 21-12, 21-15-tel elszálltak a döntős reményeik.

A 16. German Open döntőjét a German Open és Hungarian Open címvédő Nagykanizsa és a mindkét tornán

második helyezett FFC Hagen játszotta. Nagyon nem ment a kanizsiaknak, 21-8, 21-16-ra a házigazdák nyertek. Újszász sem tudta megszerezni a harmadik helyet. Küzdelmes mérkőzésen 21-16, 11-21, 21-14-es eredménnyel a Haspe nyerte a bronzérmeket.

A harmadik napon a párosok mérkőztek. Párosban külön játszottak a férfiak és a nők. A női mezőnyben a magyar kettősök nagy fölényben voltak.

A végén csak magyar párosok álltak a dobogón. A döntőbe jutásért és a helyosztókon szoros

mérkőzéseket játszottak a cserseztomaji, a pusztaszeri és az újszászi lányok.

Farkas Lilla a csapatversenyben nagyon kijátszta magát. A páros döntő első játszmaiban ez látszott is az eredményen. A második szettben magárára talált. A harmadik szettben izgalmas körülmények között a csapat mellé a párost is megnyerte Kovács Evelinnel.

Döntő

Farkas Lilla, Kovács Evelin (Újszászi VVSE) – Ézsias Fanni (Újszászi VVSE), Németh Barbara 8-21, 21-18, 23-21

A 40 férfi páros versenye végig kiesés formában zajlott. A nyolc között még öt magyar páros volt versenyben. A négy közé már csak két magyar egység jutott. Az újszásziak a döntőig jutottak.

Az elődöntőben

Kökény Martin, Tóth Gábor (Újszászi VVSE) – Philip Kühne, Torben Nass (FFC Haspe) 15-21, 24-22, 22-20. Kielezett, izgalmas mérkőzésen hajszállal nyertek az újszásziak.

Döntő

David Zentarra, Christopher Zentarra (FFC Hagen) – Kökény Martin, Tóth Gábor (Újszászi VVSE) 21-19, 21-18. Szoros mérkőzésen dupláztak a Zentarra testvérek.



Az újszászi csapat a German Openen

(Fotó: Fehér János)

Újszászi eredmények

16. German Open Csapatverseny (6 ország, 130 versenyző, 31 csapat): 4. Kökény Martin, Németh Márk, Rab Alexander, Tóth Gábor, 6. Csabai Gábor (a pusztaszeri csapatban), 11. Czétényi Krisztián, Galambos László, Nagy László, Varga-Nagy Bálint, 13. Diós Letícia, Ézsiás Fanni, Farkas Lilla, Kovács Evelin, 15. Bábosik Ádám, Berkó Sándor, ifj. Fehér János, Kanalas Mórió, 18. Jónás Károly Krisztián, Kulcsár Zalán, Zsigmond Tamás, 24. Kovács Brigitta (a pusztaszeri csapatban), 25. Csák Vivien, Szaszko Dorca, 28. Fehér János (az edzők csapatában)

Férfi páros: (40): 2. Kökény Martin, Tóth Gábor, 5. Németh Márk, Rab Alexander, 9. Galambos László, Varga-Nagy Bálint, 14. Czétényi Krisztián, Nagy László

Női páros (14): 1. Farkas Lilla, Kovács Evelin, 2. Ézsiás Fanni, Németh Barbara, 5. Diós Letícia, Kovács Brigitta, 7. Csák Vivien, Szaszko Dorca

Négy újszászi első helyezés az Ifjúsági Ob-n

Nem sok pihenőjük volt a Nemzeti Tehetség Program támogatásával a German Openen eredményesen részt vevő ifjúsági korú lábtoll-labdázóknak. A hosszú és fárasztó utazás után egy jó alvás és egy átmozgató edzés után október 15-én már indulhattak Dunaújvárosba, ahol a jubileumi, 25. Ifjúsági Országos Bajnokságon küzdhettek a bajnoki címekért. Nincs szerencsésük a dunaújvárosi versenyekkel a cserszegtomajiaknak. Februárban autójuk műszaki hibája, most a bajnokesélyes női csapatuk betegsége miatt maradtak távol. Egyedül Palotás Dominik képviselte Cserszegtomajt. A nemzetközi versenyen részt vevő cserszegtomaji, dunaújvárosi, tápióbicskei és újszászi versenyzők hazai pályán is bizonyították tehetségüket, és minden versenyszámban az élen végeztek. A cserszegtomaji lányok távollétében mind a négy versenyszámban újszászi győzelem született. Rab Alexander és Diós Letícia csapatgyőzelme után egyéniben is bajnokságot nyert.

Felnőtt szintű látványos mérkőzések zajlottak a fiú csapatok mérkőzésein. A döntőre jutásért izgalmas mérkőzésen a Jónás Károly Krisztián, Kulcsár Zalán, Zsigmond Tamás összeállítású újszászi csapat 12-21, 21-17, 25-23-ra nyert a Mezei Gábor, Oláh Szabolcs, Pikó Tibor (Tápióbicske LSE) trió ellen. A tápióbicskeiek a harmadik helyért is nagyon szoros mérkőzést játszottak a dunaújvárosiakkal. Az újszásziak első számú Czétényi Krisztián, Kökény Martin, Rab Alexander, Sebők Ro-



A Kovács Evelin, Diós Letícia, Ézsiás Fanni, Farkas Lilla összeállítású újszászi csapat nyerte a női csapatok versenyét a German Openen

(Fotó: Fehér János)

land, Varga-Nagy Bálint összeállítású csapata kiemelkedett a mezőnyből. A csapatból hárman egyéniben is dobogósok voltak. A csapatban helyet kapott az Újszászról a Dunántúlra költözött TikTok Sebők Roland is, aki lelkes játékaival járult hozzá a bajnokság megnyeréséhez, és egyéniben is dobogós helyezést ért el.

A fiú egyéni döntőjében csak az első játszmaiban volt nagy küzdelem. A jól szerváló és jól talpaló Rab Alexander megvédte bajnoki címét.

A leány egyéniben az újszászi Diós Letícia könnyedén nyert. A még serdülő dunaújvárosi Kondor Anett ezüstérmet nyert az ifjúságiak között, megelőzve klubtársát, Sin Viktóriát és az újszászi Bubori Hajnalkát.

A szederkényi lányok csapatban ezüstérmet nyertek. A dinamikus támadójátékot játszó Palotás Dominik egyéniben bronzérmet nyert Cserszegtomajnak.

Eredmények

Fiú csapat (15): 1. Czétényi Krisztián, Kökény Martin, Rab Alexander, Sebők Roland, Varga-Nagy Bálint (Újszászi VVSE), 2. Jónás Károly Krisztián, Kulcsár Zalán, Zsigmond Tamás (Újszászi VVSE), döntő: 21-14, 21-11, 3. Mezei Gábor, Oláh Szabolcs, Pikó Tibor (Tápióbicske LSE), 4. Kattári Dávid, Lednecki Patrik Balázs, Tokodi Dániel (Dunaújváros Gárdonyi), bronzmérkőzés: 5-15, 16-14, 18-16: További újszászi eredmények: 6. Kanalas Renátó, Kanalas Richárd, Oláh Levente, Sörös László, 8. Fajkó Márk, Skultéti



Czétényi Krisztián látványos rúgása a fiú csapatok döntőjében

(Fotó: Fehér János)

Zsombor, Szentpéteri Tamás, Ürmös László, 9. Kanálos Péter, Tófalvi Hunor, Tóth Ákos, 10. Bresztkó Sándor, Csobai Attila, Makula Viktor, Tarkó Tícián, 14. Ganyi Mária, Nagy Attila, Tóth Balázs

Fiú egyéni (42): 1. Rab Alexander (Újszászi VVSE), 2. Kökény Martin (Újszászi VVSE) döntő: 21-19, 21-10, 3. Patócs Dominik (Cserszegtomaji SK) és Sebők Roland (Újszászi VVSE), 6. Kanálos Péter, 7. Kulcsár Zalán, 8. Zsigmond Tamás

Leány csapat (8): 1. Bresztkó Viktória, Bubori Hajnalka, Diós Letícia (Újszászi VVSE), 2. Lendvai Dalma, Troszt Fanni, Marczi Maja, Olajos Napsugár (Szederkény), döntő: 21-10, 21-12, 3. Nagy Leila, Németh Panna, Ribka Erika (Újszászi VVSE), 4. Kiss Beatrix, Sin Viktória, Virág Viktória (Dunaújváros Gárdonyi), bronzmérkőzés: 15-6, 15-8, 6. Bresztkó Klaudia, Hajdú Fanni, Szabó Fanni, 8. Bíró Bernadett, Farkas Virág, Mihá Dzsenifer

Leány egyéni (21): 1. Diós Letícia (Újszászi VVSE), 2. Kondor Anett (Dunaújváros Gárdonyi), döntő: 21-6, 21-4, 3. Bubori Hajnalka (Újszászi VVSE) és Sin Viktória (Dunaújváros Gárdonyi), 6. Nagy Leila, 8. Bresztkó Viktória

Meglepetések a 26. Serdülő Országos Bajnokságon

Október 22-én a serdülő korcsoport Újszászon rendezett országos bajnokságával folytatódott a lánthull-labdázók őszi versenysorozata. Legeredményesebben a házigazda Újszászi VVSE versenyzői szerepeltek, három bajnokságot, három ezüstérmert és két bronzérmert nyertek. A várakozástól némileg elmaradva, a Cserszegtomaji SK versenyzőinek be kellett érniük egy bajnoki címmel és egy ezüstérmel. A szederkényiek három harmadik helyezéssel bizonyították sportág szeretetüket és elszántságukat. Izgalmas utazásuk, őzzel történt ütközésük után a pusztaszeriek Hegedűs Petra révén egy bronzérmel kerültek fel az éremtáblázatra.

A lelkesen játszók 11-12 évesek felborították a papírformát. Már a csapatversenyek döntőjében játszmát raboltak a 14-15 évesektől. A fiú egyéniben Kanálos Renátó (Újszászi VVSE), Oláh Olivér (Újszászi VVSE) és Zelenka Zsolt (Szederkény) sorra ejtette ki az idősebbeket, és játszott szép elődöntőt és döntőt. A lányoknál Dániel Petra (Újszászi VVSE) minden nálánál idősebb vetélytársát legyőzve nyerte a bajnokságot.



Ifjúsági fiú csapat: 2. Újszászi VVSE, 1. Újszászi VVSE, 3. Tápióbecske LSE
(Fotó: Fehér János)



Rab Alexander nyerte az ifjúsági egyénit
(Fotó: Fehér János)



Ifjúsági leány csapat: 2. Szederkény, 1. Újszászi VVSE, 3. Újszászi VVSE
(Fotó: Fehér János)

Eredmények

Fiú csapat (7): 1. Fajkó Márk, Konka, Dániel, Szentpéteri Tamás (Újszászi VVSE), 2. Dániel Patrik, Kanálos Péter, Oláh Olivér, Sörös László (Újszászi VVSE), döntő: 15-17, 15-11, 15-9, 3. Rumszauer Zalán, Zelenka Zsolt, Toldi Botond (Szederkény). További újszászi eredmények: 4. Kanálos Renátó, Oláh Levente, Ürmös László, Tófalvi Hunor, 5. Csobai Attila, Breszkó Sándor, Makula Viktor, Skultéti Zsombor, 7. Breszkó Dominik, Kiss Vendel, Rab Bence

Fiú egyéni (24): 1. Kanálos Renátó (Újszászi VVSE), 2. Oláh Olivér (Újszászi VVSE), döntő: 5-15, 15-6, 15-12, 3. Zelenka Zsolt (Szederkény) és Szentpéteri Tamás (Újszászi VVSE), Kanálos Péter. 8. Konka Dániel

Leány csapat (6): 1. Berezvai Barbara, Evshukyna Alexandra, Horváth Virág, Merics Hanna (Cserszegtomaji SK), 2. Dániel Petra, Kovács Boglárka, Lénárt Liza, Oláh Barbara (Újszászi VVSE), döntő: 13-15, 15-10, 15-4, 3. Marcsi Maja, Olajos Napsugár, Orbán Lili (Szederkény), 4. Agócs Laura, Bubori Hajnalka, Nagy Leila, Ribka Erika, 6. Ganyi Mária, Mihály Dzszenifer, Zentay Zoé

Leány egyéni (21): 1. Dániel Petra (Újszászi VVSE), 2. Berezvai Barbara (Cserszegtomaji SK), döntő: 8-15, 17-15, 15-13, 3. Hegedűs Petra (Pusztaszer PISZE SE) és Bubori Hajnalka (Újszászi VVSE), 5. Nagy Leila, 6. Kovács Boglárka

Fehér János

A Magyar Diáksport Napja 2022.

Az Európai Diáksport Napja (European School Sport Day®, ESSD) magyar kezdeményezésből, közel tíz év alatt nőtte ki magát nemzetközi eseménnyé. Először 2015-ben Bulgária és Lengyelország csatlakozott a mozgalomhoz, 2016-ban pedig már 20 európai ország mintegy 1,5 millió diákja vett részt a saját iskolájában diáksportnap programokon. 2018-ban megdőlt az eddigi rekord, hazánkban 1200 iskola és 400 000 gyermek mozgott együtt az Európai Diáksport Napján. Világszerte összesen 29 országban, 2,5 millió diák részvételével zajlott az eseménysorozat, melynek térhódítása a kontinensen túl, Makaóig és Chiléig is elért. Az ESSD ma már a European Week of Sport, azaz az Európai Sporthét egyik legnagyobb sikerű rendezvénye, melynek eredményeképp a Magyar Országgyűlés 2017-ben úgy határozott, hogy szeptember utolsó péntekét a Magyar Diáksport Napjának nyilvánítja.

Az Európai Diáksport Napján a regisztrált iskolák vállalják, hogy legalább 120 percnyi mozgás- és sportprogramot szerveznek a tanulóknak, ahol az egyet-



Serdülő fiú csapat: Újszászi VVSE, 1. Újszászi VVSE, 3. Szederkény
(Fotó: Fehér János)



Serdülő fiú egyéni. Három újszászi a dobogón: 2. Oláh Olivér, 1. Kanálos Renátó.
3. Zelenka Zsolt (Szederkény) és Szentpéteri Tamás



Dániel Petra nyerte a serleget a nála idősebbek előtt
(Fotó: Fehér János)



Rajt előtt (Fotó: Piti Dávid)

len ajánlott programelem a szimbolikus, adott évnek megfelelő futótáv – idén 2022 méter – teljesítése. A sportnap célja, hogy a gyerekek megtapasztalhassák a felszabadult, közös mozgás és játék élményét.

Forrás:

<http://www.mdsz.hu/hirek-hu/mdsz-hu-hu/2019/09/05/iden-ismet-europai-diaksport-napja-magyar-kezd-emenyebesbol-europai-sikertortenet/>

Az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola a rossz időjárás miatt szeptember 30. helyett október 4-én szép napos, kellemes időben rendezte meg a Magyar Diáksport Napját. A délelőtt folyamán az iskola 360 tanulója óránként 2 évfolyamra lebontva – egy alsós és egy felsős – futva teljesítette a 2022 méteres távot. Az alsós évfolyamok váltóban, míg a felsős osztályok egyénileg teljesítették a távot. A legjobb váltók és egyéni futók érem díjazásban részesültek. Minden célba érkező futó sportszettet kapott, amit a 4H egyesület szponzorált, valamint a gimnázium által főzött tea melegítette őket.

Eredmények:

1. osztály

1. Földi Kristóf, Farkas Ádám, Mohácsi Máté, Vidák Róbert (1.b)
2. Fajka Hanna, Kanálos Dominik, Pető Balázs, Vidák László (1.b)
3. Gerhardt Dzsesszika, Jakab Attila, Kanalas Kamilla, Sándor Leonidász (1.b)

2. osztály

1. Czétényi Sára, Kanálos Krisztián, Kanálos Valentinó, Sinda Marcell (2.b)
2. Mucza Martin, Nagy Tamás, Makula Péter, Tolvaj Adrienn (2.a)
3. Borbély Zétény, Kaló Marcell, Makai Zsanna, Nagy Marcell (2.a)

3. osztály

Lányok:

1. Juhász Natália, Eke Nikolett (3.b)
2. Nagy Annamária, Zsigmond Tímea (3.a)
3. Rab Zsófi, Zakar Lili (3.a)

Fiúk:

1. Barta Ármin, Rab Roland (3.b)
2. Gerhardt Dávid, Sütő Lehel (3.b)
3. Fajka Csenge, Lakatos Mihály (3.b)

4. osztály

Lányok:

1. Hegedűs Zoé, Vidák Mónika (4.a)
2. Lukács Tamara, Nagy Inez (4.b)

3. Haddad Nikolett, Szűcs Vivien (4.b)

Fiúk:

1. Kanalas Nikolasz, Mércse Erik (4.b)
2. Nagy Bence, Szakál Dzsenifer (4.a)

3. Nagy Miklós, Pap-Valentin Gabriella (4.a)

5. osztály

Lányok:

1. Fajkó Norina (5.a)
2. Mihá Dzsenifer (5.a)
3. Farkas Alina (5.a)

Fiúk:

1. Horváth Ádám (5.a)
2. Breszkó Dominik (5.a)
3. Konka Zsombor (5.a)

6. osztály

Lányok:

1. Kovács Jázmin (6.b)
2. Zachar Nikolett (6.a)
3. Kun Boglárka (6.a)

Fiúk:

1. Szentpéteri Dávid (6.a)
2. Mérész Milán (6.a)
3. Knapich Pál (6.a)

7. osztály

Lányok:

1. Dániel Petra (7.a)
2. Steczina Nikol (7.b)
3. Nagy Beatrix (7.b)

Fiúk:

1. Hegedűs Rikárdó (7.b)
2. Szakál Ádám (7.a)
3. Dániel Patrik (7.a)

8. osztály

Lányok

1. Ozsvári Fruzsina (8.a)
2. Kovács Boglárka (8.a)
3. Oláh Barbara (8.b)

Fiúk

1. Makula Viktor (8.a)
2. Galambos Levente (8.a)
3. Tófalvi Hunor (8.a)

Tóth Gábor



Eredményhirdetés

(Fotó: Piti Dávid)

Orvosi ellátás

Háziorvosok rendelési ideje

Dr. Batki Erzsébet: 552-004

Hétfő: 14-18 óráig, kedd: 8-12 óráig, szerda: 12-16 óráig, csütörtök: 8-12 óráig, péntek: 12-16 óráig

Dr. Szórá Magdolna: 366-101

Hétfő: 12-16 óráig, kedd: 8-12 óráig, szerda: 14-18 óráig, csütörtök: 8-12 óráig, péntek: 12-16 óráig

Dr. Matosevics Ilona: 366-272

Hétfő: 8-12 óráig, kedd: 14-18 óráig, szerda: 8-12 óráig, csütörtök: 12-16 óráig, péntek: 8-12 óráig

Dr. Székely Éva: 366-880

Hétfő: 8-12 óráig, kedd: 12-16 óráig, szerda: 8-12 óráig, csütörtök: 14-18 óráig, péntek: 8-12 óráig.

Dr. Nagy Valéria gyermekorvos Újszász, Szabadság tér 4. Telefon: 552-003.

Hétfő: 13-16-ig, Kedd: 8-11-óráig, Szerda: 13.30-16.30-ig, Csütörtök: 8-11 óráig, Péntek 13-16- óráig.

Rendelési időn túl a gyermekorvos hívható: 06-20-477-9867 telefonszámon.

Szerdán 11-12:30-ig tanácsadások megtartására kerül sor az Anya- és csecsemővédelmi tanácsadóban.

Fogorvosi ellátás:

1. számú körzet

Dr. Kovács Nikoletta Újszász, Szabadság tér 4. szám alatt rendel. Telefon: 06-70/433-22-68

A rendelési idő: Hétfő: 8-13 óráig, Kedd: 13-19 óráig, Szerda: 8-13 óráig, Csütörtök: 13-18 óráig, Péntek: 7-13.30 óráig.

Bejelentkezésre lehetőség van a megadott telefonszámon, rendelési időben.

2. számú körzet

Dr. Ágotai Ede Újszász, Szabadság tér 4. sz. alatt rendel. Telefon: 06-70/314-3876

Rendelési idő: Hétfő: 8-14 óráig, Kedd: 8-12 óráig, Szerda: 12-17 óráig, Csütörtök: 8-12 óráig, Péntek: 10-14.00 óráig

Bejelentkezésre lehetőség van a megadott telefonszámon SMS-ben, vagy messenger alkalmazásával is.

Fizioterápiás rendelés:

A Zagyvaparti Idősek Otthonában, az Újszász Akácfa út 90. szám alatt hétfőtől-péntekig 12.30-16.30 óráig vehetik igénybe a szolgáltatást, előzetesen egyeztetett időpontban:

06-20-228-40-43.

A gyógyszerár nyitvatartási rendje:

Hétfőtől péntekig de. 8-12- óráig, du. 13-18 óráig, Szombat 8-12 óráig

A gyógyszerár telefonszáma: 56/655-941.

Orvosi ügyelet

A központi orvosi ügyelet

helye: Hetényi Géza Kórház Belgyógyászati épület földszint

Felnőttek számára:

Munkanapokon: 19 órától másnap reggel 7 óráig. Munkaszüneti, szabad- és ünnepnapokon: 7 órától másnap reggel 7 óráig.

A gyermekorvosi ügyelet:

helye: Hetényi Géza Kórház Belgyógyászati épület földszint

Munkanapokon: 19 órától másnap reggel 7 óráig. Munkaszüneti, szabad- és ünnepnapokon: 9 órától 21 óráig.

Mindkét ügyeleti szolgálat telefonszáma: 56/503-603

Fogorvosi ügyelet

Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása

Dr. Abrakovics Dental Bt.

A sürgősségi fogászati ügyeletet: Szolnok, Móra F. út 9.

Tájékoztató fizioterápiás szolgáltatásról

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az Újszász Iskola út 8. szám alatt lévő fizioterápiás szolgáltatás **2022. november 2-től ideiglenesen elköltözött a Zagyvaparti Idősek Otthonába.**

A kezelések időpontja: Hétfőtől péntekig: 12:30-16:30-ig

Kezelést érintő időpontról érdeklődni Menyhárt Károlynénál lehet a 06/20-228-40-43 -as telefonszámon.

A polgármesteri hivatal ügyfélfogadása

Tekintettel a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedésekre kérjük, hogy az Újszászi Polgármesteri Hivatalt személyesen csak halaszhatatlan esetben és ügyben keressék fel.

Amennyiben az ügy jellege megengedi, az ügyintézéshez elsősorban telefont, e-mail küldést, online fizetési megoldásokat vagy más digitális ügyintézési formát vegyenek igénybe.

Amennyiben az ügyintézés csak személyesen valósítható meg, akkor a Hivatal épületébe belépést követően kötelező a kéz és a lábbeli fertőtlenítése. Az emeleti irodákban történő ügyintézéshez regisztráció szükséges, melyet a portaszolgálaton kérhetnek.

A fent leírtakat a polgármesteri és a képviselői fogadóórákra is alkalmazni kell.

A családi rendezvényre érkezők számára is kötelező a kéz és a lábbeli fertőtlenítése, a regisztrációs szabályok betartása.

A hivatal ügyfélfogadása: hétfő: 13:00 órától – 17:00 óráig, szerda: 8:00 órától – 12:00 óráig, péntek: 8:00 órától – 10:00 óráig.

Megemlékezés

Fájó szívvel emlékezünk

**BATHÓ LÁSZLÓNÉ sz. KOVÁCS
ILONA (1950-2021) halálának 1.
évfordulójára.**



*Bennünk él egy arc, egy meleg tekintet
Egy simogató kéz, egy sóhaj, egy lehelet
Bennünk él a múlt, a végtelen szeretet
Amit tőlünk senki soha el nem vehet
Egy a reményünk, mely éltet és vezet
Hogy egyszer majd találkozunk Veled!*

Szerető családja

Fájó szívvel emlékezünk

**FÖLDI LÁSZLÓNÉ, született TÓTH
MÁRIA halálának 10. évfordulójára:**



*„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek,
Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.
Ők itt maradnak bennünk csendesen még,
Hiszen hazánk nekünk a végtelenség.”*

Juhász Gyula

fiuk, menyük, unokáik
és dédunokáik.

**Özv. GALLAI BÉLÁNÉ sz. SERFŐZŐ
ILONA (sz. 1926. dec. 30.)
édesanyám halának
30. évfordulójára.**



*„Elvitted a derűt,
a fényt, a meleget,
Csak egyet hagytál,
az emlékedet.”*

Fájó szívvel, soha el nem múló szeretettel gondol rá

lánya Bea
és családja

Fájó szívvel emlékezünk

**GYÓRFI ANDRÁSNE szül. BENCSIK
ILDIKÓ halálának 7. évfordulóján.**



„Kit szívünk őriz, az nem hal meg soha...”

Szerető családja

Fájó szívvel emlékezünk

**HUDRA JÓZSEF halálának
18. évfordulójára**

**HUDRA JÓZSEFNÉ halálának
1. évfordulójára**



Soha nem tudunk titeket elfelejteni.

A szerető család

**JOÓ BENCE halálának
12. évfordulójára**



*„Csak az idő múlik.
Feledni nem lehet.
Szívünkben örök a
fájdalom és a szeretet.”*

Szerető családod

**LÁZÁR ILLÉS (1935-2013) halálának
9. évfordulójára**

*Múlnak az évek az ember életében
S oldódik a gyász az évek tengerében
De emléked hajója soha el nem merül
Szerető szívünk soha ki nem ürül.*

Szerető feleséged
és gyermekeid

**KOVÁCS ISTVÁNNÉ sz. KÁPLÁR
MARGIT (1949-2006) halálának 16.
évfordulójára**



*„Valahol messze
Valaha régen
Megástak egy sírt
Temető szélén
Fája elsüppedt
Hantja behorpadt
Ki nyugszik ottan
Azt én tudom csak.
Te alszol ottan
Édes jó Anyám
Kietlen gond közt
Sivár éjszakán.
Ha életem sarát
Meghánynom vetem
Hej azt a sírt
Én meg is könnyezem”*

Pisti és családja
Sanyi és családja

**LAPU LÁSZLÓ halálának
1. évfordulójára.**



*„Ne tudják meg az emberek,
Hogy a szívnek meghalni
mosolyogva is lehet.
Ma zúg a szél, töri az ágat,
Sajog a szív, ha feldúlja a bánat.
Vihar után csendes lesz a táj,
De a szív ezután is fáj.
Ha a fa veszít is ágat,
Jön a tavasz, hoz helyette százat.
De ha a szívet bánat érte,
A fájdalomnak soha nem lesz vége.”*

Szívünkben örökké élsz

Szerető családod.



Megemlékezés

SZIRÁKI KÁROLYNÉ halálának 2. évfordulójára



„Megpihent szíved,
szemed álomra merült,
Felszállt a lelked
Angyalok közé került,
nappal anyalként jössz hozzánk,
Éjjel csillagként ragyogsz,
Igaz nem látunk, de tudjuk,
fentről mindig Ránk mosolyogsz.”

Fájó szívvel búcsúzunk

Lányaid és családja

Szeretettel
emlékezünk

TAMÁS SÁNDOR
halálának
1. évfordulójára



„Elvesztettem azt, akit annyira szerettem,
jókedvem, nyugalmam vele eltemettem.
Üres már a lakás, nincs ki hazavárjon,
azért nem jön éjjel szememre álom.
Légy velem, szeress, míg utam végigjáróm
te voltál, te maradsz az én örök párom.
Majd, ha elindulok napjaim betelvéén,
karjaid kitarva várj az út végén.”

Szerető feleséged és családod

Köszönetnyilvánítás

Hálásan köszönöm a rokonoknak, egyházi szervezeteknek, munkatársaknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik drága jó férjem

NAGY KÁLMÁN (1954-2022)

gyászmiséjén imádkoztak lelki üdvéért. Eljöttek a temetésre, hogy elkísérjék őt utolsó útján nyugovóhelyére. Sírjára virágokat, koszorúkat helyeztek, és részvétnyilvánításukkal kifejezték együttérzésüket. Köszönöm a közreműködőknek a bensőséges, méltóságteljes szertartást.

Gyászoló családja

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

ZSIGMOND IMRE

temetésén részt vettek, gyászunkban, mélységes fájdalomunkban őszinte részvétellel osztoztak. Köszönetet a vigasztaló szavakért, a szeretet virágaiért!

„Lelked remélem békére talált.
S Te már a mennyből
Vigyázol majd Ránk!
Soha nem felejtünk,
Szívünkben szeretünk,
Rád Örökön-Örökké
Emlékezünk!”

Köszönet a Zagyvaparti idősek otthonának, Zsigmond Imre szeretett családtagunkkal szemben folytatott alázatos munkájáért, gondviseléséért és ápolásáért.

A gyászoló család

Anyakönyv

Házasságot kötöttek:

Kaszanyi Károly és Petrovics Réka

Újszülöttek

Berta Dávid és Balogh Nikoletta
Zalán nevű gyermeke

Farkas Péter és Ozsvári Kitti Zsófia
Norina Léna nevű gyermeke

Turai Sándor és Papp Zsuzsanna Erzsébet
Marcell nevű gyermeke

Vadkerti Ildikó Nóra
Noel Kevin nevű gyermeke

Varga Béla és Morzsa Anikó
Rómeó nevű gyermeke

Nagy Patrik és Gyöngyösi Vivien Mercedész
Elizabet nevű gyermeke

Farkas Erik és Dankó Edit
Anelíz nevű gyermeke

Bilibócz Tamás és Berényi Angelika Erzsébet
Bence nevű gyermeke

Elhunytak:

Békési Istvánné Csabai Margit 65 éves
Abonyi út 1.

Farkas Sándor 45 éves
Május 1. út 12.

Laki Józsefné Dányi Mária 77 éves
Akácfa út 90.

Nagy János 68 éves
Mátyás út 16.

Nagy Kálmán László 67 éves
Táncsics M. út 27.

Pató László 74 éves
Hóvirág út 13.

Révész József 90 éves
Akácfa út 90.

Tóth László István 82 éves
Abonyi út 1.

Veres Kálmánné Nagy Edit Mária 76 éves
Gyöngyvirág út 3.

Víg Gábor 70 éves
Béke krt. 8.

Vigh István 73 éves
Hunyadi út 18.

Zérczi Endre Ernőné Konka Erzsébet
80 éves
Akácfa út 90.

Zsigmond Imre Károly 74 éves
Akácfa út 90.



Vágja ki ezt a szelvényt, és ha ez év december 18-ig eljuttatja hozzánk mind a tizenkettőt, karácsonyi tárgynyermény sorsoláson vehet részt!

Újszászi Híradó

XXXII. évfolyam 11. szám - 2022.nov. -

SZÜCS GRANIT
2200 MONOR, Ceglédi út 74. Információ: 06 30 431 5858
2700 CEGLÉD, Puskaporos u. 36. 6000 KECSKEMÉT, Ceglédi út 100.

Gránit síremlékek készletről, rövid határidővel!

Vállaljuk:
Egyedi gránit urna, egyes és duplás síremlékek
Gránit és mészkő:
ablakpárkány és
kerítés fedlap
készítését!

Több száz készleten lévő síremlékből választhat!

www.granitsirko.hu szucsgranit@gmail.com

Okmányiroda

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2022. május 2. napjától az újszászi okmányirodában - átalakítás miatt - az ügyfélfogadás és a személyes ügyintézés szünetel. Az újszászi kirendeltség a Járási Hivatal központi épületébe (5000 Szolnok, Ady E. út 9.) költözik, de hetente hétfőn 7.30-tól 17.00-ig az Újszász Városi Művelődési Ház épületének 1. számú irodájában tartanak **ügyfélfogadást hatósági- és gyámügyekben.**

A Kormányhivatal tájékoztatása szerint **2022. november 2. napjától 2023. március 17. napjáig a Mobil Kormányablakok működtetése országosan felfüggesztésre kerül.**

Szolnok város két kormányablaka elérhetőség:

Széchenyi krt. 22., telefon:
56/795-695;

Ady Endre út 9., telefon:
56/795-359;

Apróhirdetés

Fakivágás! Veszélyes fák kivágása, lebontása. Fenyőfák, tuja fák és egyéb fák ki- és visszavágása, ágak elszállítása: Érdeklődni: 06/30/340-50-32

Fakivágás! Mindenféle fa kivágása, visszavágása, gallyazása, fűkaszálás, bozótirtás, sövény vágás! Tel.: **06/30/256-22-80**

Nagyon szép, 2 m-ren felüli **főnix pálma eladó!** Irányár: 20 000 Ft, avagy megegyezés szerint. Tel.: **06/70/364-75-75**

Közérzet-javító masszázskelések. **Svéd masszázok:** Teljes test 60p: 4000 Ft, hát rész 30p: 2500 Ft, arc, talp rész 15p: 1500 Ft. **Nyirokmasszázok:** felső testrész 3500 Ft, alsó testrész: 3500 Ft, arc rész 1500Ft. **Kinezio tape ragasztás** kiterjedéssel nagyságától függően 500 Ft-tól 2000 Ft-ig. **5052 Újszász Egység út 24/A,** Tel.: **06/70/295-20-26,** **37harmónia@gmail.com**



Vágja ki ezt a szelvényt, és ha ez év december 18-ig eljuttatja hozzánk mind a tizenkettőt, karácsonyi tárgynyeremény sorsoláson vehet részt!

Újszászi Híradó

XXXII. évfolyam 11. szám - 2022. nov. -

MEGHÍVÓ

Tisztelt Lakosok!

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete

2022. november 22-én kedden 17:00 órakor

Közmeghallgatással egybekötött
lakossági fórumot (városgyűlést) tart
a művelődési házban.

A közmeghallgatáson a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek.

Dobozi Róbert
polgármester

Könyvet minden gyereknek!



A Városi Könyvtár

gyermekkönyv gyűjtő akciót hirdet.

Kérjük, hogy még jó állapotú, de már nem használt gyermekkönyveit hozza be a könyvtárba.

Az összegyűjtött könyveket decemberben a Mikulás zsákjába szeretnénk csempészni.

